KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

40:24:050101

(HOMep KamacTpoBOro KBapraia (HoMepa KaJacTPOBBIX KBAPTAJIOB), SIBISIOIINXCS TEPPUTOPUEH, HA KOTOPOH BBIOIHSIOTCS KOMILUICKCHBIC
KaJlaCTPOBBIC pabOThI)

JaTa noAroToBKU KapThi-NJiaHa Tepputopuu : "19" urons 2022 r.

IosicHuTeIbHAA 3aIHCKA

1. CBenenusd o 3aKa3unke

Anmvunuctpanust MO CII1 "/lepeBusa Konbixmanoso", 1054000524710, 4022004119

(moNHOE HAUMEHOBaHUE OPraHa MECTHOTO CaMOYIIPABICHHS MyHHIUIIAIBHOTO paliOHa MM FOPOACKOTO OKpPYTa, OpraHa HCIIOMHUTEIEHOMH
BJIaCTH ropoa denepanbpHoro 3HaueHust Mockbl, Cankr-IletepOypra mian CeBacTomnons, OCHOBHOM TOCYJapCTBEHHBIH PErHCTPALIMOHHBIN
HOMeEp, UICHTH()UKAIIMOHHBII HOMEP HAJIOr OILIATEbIINKA)

"03" nexabps 2021 r. , 6/H, [TocTaHoBNIEHKE "00 YTBEP)KEHUH NMPOCKTOB KapTa-TIIAHOB TEPPUTOPHH KaJACTPOBBIX
kBapranoB 40:24:050101"

(cBeneHHs 00 yTBEPXKICHUU KapThI-IIIaHA TEPPUTOPUH)

2. CBeneHnus o KaJaCcTpOBOM HH’KE€HEPeE

®Damunus, UMsl, 0TYECTBO (MPU HAJTMUKU oT4yecTBa): byneiuéB Eprenuit Bukroposuu

CtpaxoBoii HOMEP UHIWBUIYATIHOTO JHIIEBOTO cueta: 135-475-156 65

KonTakTablil Tenedon: +74842549419

AZpec 3JIEKTPOHHOW MOYTHI ¥ IIOYTOBBIH aapec, 0 KOTOPBIM OCYIIECTBIISIETCS CBI3b C KaIaCTPOBBIM HHKEHEPOM:
r. Kanyra, yn. I'epuena, 1. 16
kat kozlova@mail.ru

HaumenoBanue camoperyiupyemMoi opranuzaiuu B cepe kagactpoBbix oTHouieHuit (CPO), ecnu kanacTpoBbIid
nmxeHep spisgercs wienoM CPO: A CPO "KamactpoBsie nnxxeneps"

Howmep perucrpanuu B ToCyAapCTBEHHOM PEECTpPE JIML, OCYILECTBIAIOMUX KaJacTpOBYIO AesTenbHocTh: 11306

CokpallleHHOe HauMEHOBAHUE FOPUUIECKOTO JIHIA, €CIIA KaAaCTPOBBIN MHKEHED SBISIETCS PA0OTHHKOM
topuauueckoro ymna: KIT «bTH»




3. OcHOBaHUSA BBINOJHEHHNSI KOMIUIEKCHBIX KaJacTPOBBIX padoT

MynnunnansHbi KoHTpakT, 210000005450, 07.06.2021

(HanMeHOBaHHE U P EKBU3HUTHI FOCYAAp CTBEHHOTO WM MY HUIIIIAIBHOTO KOHTPAKTa Ha BBIMOIHEHHE KOMIUIEKCHBIX Ka[acTPOBBIX pPadoT)

4, Hepeqeﬂb JOKYME€ HT OB, UCITIOJIb30BAHHBIX IIPH NMOAr0TOBKE KapThI-NIJIAHA T€ pPPUTOPUH

Ne i/t HanmeHoBanme 10KyMeHTA Pe KBH3UTBI JOKyMeHTa
1 2 3
KapnacTpoBblii I11aH TEPPUTOPUH KaJaCTPOBOrO KBapTaa
1 2024050101 KVYBU-001/2022-3817092, 14.01.2022
2 Brmucka U3 kaTanora KOopauHAT | BeICOT myHKTOB ['T'C 542, 23.09.2019
3 Brmucka U3 kaTanora KOopauHAT | BICOT myHKTOB ['T'C 471, 02.09.2019

5. CBenieHnsl 0 reojie3uye CKO¥ OCHOBe , MCIIOJIB30BAHHOM NPU MOATOTOBKE KapThI-NJIAHA Te PPUTOPUH

Cucrema koopaunar 40.1

HazBanne myHkTa K CBeeHHsI 0 COCTOSIHMH HA
0OPIMHATHI, M
M THII 3HAKA Kaace . m "23" centsiops 2019 r.
Ne i/ . | reoge3uyecKoi
re oJ1e 3uJe CK O ceTH X % HAPYKHOTO LHeHTpa MapKH
ceTn 3HAKA MYHKTA MYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8
1 HHOCLI:;);TEP;IZHGAM 3 444301.4§1241696.13 Y1pauen CoxpaHuics CoxpaHuics
IllenkanoBo CwurH.
2 16.7m wentp 2om 3 436585.6(01245767.0F VYTpauen Coxpanuncs Coxpanuics
HazBanne myHkTa K CaelleHusl 0 COCTOSIHUM HA
0OPIMHATHI, M
U THUII 3HAKA Koace . e "02" centadpa 2019 r.
Ne i/ . | reoge3uyecKoi
re oJ1e 3uJe CK O ceTn X % HAPYKHOTO HeHTpa MapkH
ceTn 3HAKA MYHKTA MYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8
3 BeﬂﬂeBlze(:;I;Hi 34.1m 2 462518.531225464.82 Y1pauen CoxpaHuics CoxpaHuics
6. CBele HuSl 0 cpeJICTBAaX M3MepPeHH i
Pe KBU3UTHI CBHIETEIBCTBA O
Haume HoBanue npudopa CBeenusi 00 yrBep:Kie HUM
Nen/m % noBepke npudopa (MHCTPYMEHTA,
(MHCTPYME HTQ, anmmapaTypbl) THIIA H3MeE pPe HHi
anmaparypbi)
1 2 3 4
7. IlosicHeHNs K pa3ieJiaM KapThbI-TJIaHA Te PPUTO PHH
Nen/m Haume HoBanme pazaesia IosicHe Hue
1 3

TlosicHuTenbHas 3amucKa

B cootBercTBUU ¢ MyHUIIMNANBHBIM KOHTpakTOoM Ne 210000005450
o1 07.06.2021T. Ha BBINIOJTHEHNUE KOMIUIEKCHBIX KaJacTPOBBIX paboT
B OTHOILIEHUH Ka/IaCTPOBBIX KBAPTaJOB MYHHLIUIIATHHOTO pailoHa
«tOxHoBckuit paiton» Kazennsim npeanpusitueM Kamyxckon
obmactu «bropo TeXHHYECKOI HHBEHTAPHU3ALUID OBLIH BHIITOTHECHBI
KOMIIJIEKCHBIE KaJJaCTPOBBIE paOOThI B OTHOIIEHUH KaJacTPOBOrO
kBaprana 40:24:050101. Kapra-nnan Tepputopuu moAroToBJIEHA HA
OCHOBAHUM KaJJaCTPOBOTO ILIaHA TEPPUTOPUU KAAACTPOBOTO
kBapTana 40:24:050101, maTepuranoB nmpaBoyCTaHABIHBAIOIIEH,
3EMJICYCTPOUTENBHON, TEXHUYECKON JOKYMEHTAIUH,




7. IlosicHeHHsI K pa3ieiaM KapThI-NJIaHA Te PPUTOPHH

Ne i/t

Haume HoBaHme pazaesia

Ilosicue Hue

2

3

MIPEJICTABJICHHBIX YTpaBieHueM denepanbHol CITy:KObI
TOCYAapCTBEHHOM PETHCTPALly, KagacTpa U KapTorpaduu mo
Kamyxckoit obnactu. Ob1as minomaab KalacTpoBOro KBapraia
40:24:050101 — 302,22 ra. I'paHuIpl 3eMENbHBIX YYaCTKOB
YCTaHOBJICHBI 0 UX (PAKTHYECKOMY HCIIOIb30BAHHUIO, B
COOTBETCTBHH C MTPaBOYCTAaHABIUBAIOIIEH, 36MJIEYCTPOUTEILHOM,
TEXHUYECKOU JOoKyMeHTauue. [Ipu BhIMOTHEHNH KOMIUIEKCHBIX
KaJJaCTPOBBIX pabOT MJIOLIAAN YTOUHSAEMBIX 3eMENbHBIX Y4aCTKOB
OTIPENIEISUIACH C YIETOM TpeOOBaHMH 3aKOHOIATEIHCTBA!
(hakTHueckas miaouaab 3eMeJIbHOI0 Y4acTka, He JOJDKHA ObITh
0oJbIIe WM MEHBIIIE TUIOMIA I, CBEACHHUS O KOTOPOH OTHOCHUTEIHHO
3TOr0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa cojiepkarcs B EqMHOM rocyaapcTBeHHOM
peecTpe HeABM)KUMOCTH, O0JIee YeM Ha ECATh MPOLIEHTOB.
Cormacao [TPABUJIAM 3EMJIEIIOJIB30OBAHUA 1
3ACTPOMKU MYHULIUIIAJIBHOT'O OBPABOBAHUS
CEJIBCKOI'O ITOCEJIEHUA «/IEPEBHS KonbrxmanoBo»
FOXHOBCKOI'O PAMOHA KAJIYKCKOM OBJIACTH (B pex.:
Pemenuii Cenbckoit lymst ot 20.07.2009 r. Nel7-a, Pemenue
Cenbckoii gymsl ot 05.06.2017roma Ne 71, Pemenust Cenbckoit
Hdymer ot 12.12.2019r Nel65) TeppuTtopHs Ka1acTpOBOro KBapTaia
40:24:050101 pacmonoxena B 30He JK-1 «30Ha 3acTpONKH
MaJIO3TaKHBIMHU KHJIBIMU JoMaMuy. B 3one XK-1 ycTtanoBiaeHb!
MpeJiebHble MUHUMAJIbHbIE U MAaKCUMAaJIbHbIE pa3Mepbl 3eMeJIbHBIX
YYaCTKOB C BUAOM Pa3peIIeHHOT0 HCIOIB30BAHUS « U BEACHUS
JUYHOTO MOJICOOHOTO X03sicTBa»: 300 — 3000 kB.M. [1o cBeneHusIM
EnnHoro rocyapcTBeHHOTO peecTpa HEIBHKUMOCTH Ha TEPPUTOPUH
kagactpoBoro kBaprana 40:24:050101 pacnosnoxen 377 00beKTOB
HEABMW)XUMOCTH, U3 HUX: 150 3eMeNbHBIX Yy4aCTKOB, U3 KOTOPBIX 73
HMMEIOT KOOPIWHATHOE OMUCaHKe TpaHull U 227 00bEKTOB
KalUTaJIbHOTO CTPOUTENILCTBA, U3 KOTOPBIX 22 UMEIOT
KOOpAMHATHOE onucanue rpanuil, cBeaeHust ETPH o koTopeix
COOTBETCTBYIOT YCTAHOBJIEHHBIM Ha OCHOBaHHH DeepalibHOro
3akoHa ot 13 utonsa 2015 rona N218-®D3 "O rocynapcTBeHHON
perucTpanyy HeIBIKUMOCTH" TPeOOBAHUSAM K OIUCAHUIO
MECTOIOJIOKEHUS TPaHHULL 3eMeNbHBIX y4acTKoB. [Ipu npoBenenun
reoIe3nIECKOl CheMKH OBLIO BBISIBIIEHO HECOOTBETCTBHE
(haKTUUECKOT0 MECTOMOJIOKEHHSI TPAHUL] 3€MEJIbHBIX Y4aCTKOB C
kamactpoBeiMu HOMepamu: 40:24:050101:268, 40:24:050101:18 u
00BEKTa KAIUTAIBHOTO CTPOUTEIHCTBA C KaAaCTPOBBIM HOMEPOM
40:24:050101:162 co cBeneHussMu EquHOro rocyaapcTBeHHOIO
peecTpa HEABIKUMOCTH. J|JaHHOE HECOOTBETCTBUE
KBaJIM(UIUPYETCS B KAaUeCTBE PEECTPOBOM OIIMOKHU, KOTOpast
JIOMyIIeHa JINIIOM, paHee OCYIIECTBIISIBIINM KaJacTpOBBIE pabOTHI B
OTHOIICHNH YKa3aHHOTO 3€MEIBHOTO YIacTKa, 00BEKTOB
KaluTaJIbHOTO CTPOUTENILCTBA. [IpH BHIMOTHEHNH KOMIUIEKCHBIX
KaJIaCTPOBBIX pabOT peecTpoBast OINOKa B CBEJICHUSAX O
MECTOIOJIOKEHUH IPAHHUL] YKa3aHHbBIX 3€MeNbHBIX yYaCTKOB U
00BEKTOB KalIUTAIFHOT'O CTPOUTENBCTBA ObLTa HCTIpaBieHa. B kapTy-
IUTaH TEPPUTOPUH BKIIOYEHBI KOOPIMHATH! XapaKTEPHBIX TOYCK
KOHTYPOB 3[JaHUi, COOPYKEeHUI, 00bEKTOB HE3aBEPILIEHHOT'O
CTPOUTENBCTBA, KOTOPHIE MIPEACTABIAIOT 3aMKHYTYIO JIMHUIO,
00pa3yeMyro MpOeKIMeH BHEITHUX TPaHHMI] OTPaXKIAFOIIIX
KOHCTPYKIIMI TaKOTO 3/IaHHsI, COOPY)KEHHsI, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOr0 CTPOUTENHCTBA Ha TOPU3OHTAIBHYIO IJIOCKOCTD,
MPOXOJISILYIO Ha YPOBHE MIPUMBIKAHUS TAKOT'O 3[JaHHsI, COOPYKEHUS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA K IOBEPXHOCTH 3eMiti. B
COOTBETCTBUHU C IMyHKTOM 3 yactu | cratbu 42.1 @enepalibHOro




7. IlosicHeHHsI K pa3ieiaM KapThI-NJIaHA Te PPUTOPHH

Ne i/t

Haume HoBaHme pazaesia IosicHe Hue

2

3

3akoHa ot 24.07.2007 N 221- @3 "O kamacTpoBoii aesTenbHOCTH"
00BEKTaMHU KOMIUIEKCHBIX KaIacTPOBBIX Pa0OT SIBISIOTCS 30aHNS,
COOPY)KEHUS, a TAKXKe 00bEKTHI HE3aBEPLUICHHOTO CTPOUTENILCTBA,
IpaBa Ha KOTOPBIE 3aPETUCTPUPOBAHBI B YCTAHOBICHHOM
®enepanbabiM 3akoHOM 0T 13.07.2015 roma N 218-d3 "O
TOCYIApCTBEHHOM PETUCTPAIINH HEJIBIKUMOCTH " TTOPSIJIKE, a TaK JKe
B pPe3yJIbTaTe BBHIMTOJHEHHUS] KOMIUIEKCHBIX KalaCTPOBBIX paboT, B
cooTBeTcTBUH ¢ N2 1.2 ¢T.42.1 denepanbHOro 3aKOHa OT
24.07.2007 N 221- @3 "O xagacTpoBOil AeITETLHOCTH'",
OCYILIECTBJISIETCS YCTAaHOBJICHUE WIM YTOUHEHHE MECTOIOJIOKEHUS
Ha 3€MEJIBHBIX y9acTKax 3JaHul, COOPYKEHHH, 00BEKTOB
HE3aBEPILICHHOr0 CTPOUTENBCTBA, YKa3aHHBIX B yacTu | JaHHON
ctarbu. Takum 06pa3zom, MpH BBHIIOTHEHHUH KOMIUIEKCHBIX
KaJacTPOBBIX PadOT HAa TEPPUTOPUH KaJaCTPOBOTO KBapTamia
40:24:050101 ocymiecTBIEHO: - YTOYHEHHUE MECTOIOIOKEHHS
rpaHMIl 8 3eMeNbHBIX YIACTKOB, YTOUHEHHE MECTOIIOJIOKCHUE
rpanui] 13 00BEKTOB KaUTATLHOTO CTPOUTEIILCTBA.




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOUYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YIYaCTKaX

1 CBEIIEHI/IH 0 XapAaKTE€PHLIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHAECMOI'0 3€¢ MEJIbHOTO yYaCTKa

¢ kagacTpoBbIM HoMe pom 40: 24:050101:80

3ona Nel
Dopmy.ibl,
Cpennss NpUMeHeHHbIe 151
CymecTpyomme VToYHeHHbIE KBaJpaTHYecKasi| pacuera cpeaHei
OGo3HaueHne KOOPIAMHATHI, M KOOPIMHATHI, M MeTtoa NMOTPelIHOCTb KBaJpaTHYecKo i
XapaKTepHBIX omnpeaeeHust onpeneeHust NMOTPeIHOCTH
TOYEK IPaHHI KoOpAMHAT KoopaAuHaT onpeaeJeHus
XapaKTepHOi KOOpPAHMHAT
X Y X Y Touku (Mt),Mm | xapakTepHO# TOYKH
Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Meton
CITy THHKOBBIX Mt = V(mg2 + my2)=v
) ) 4 = o 1°)=
u52y 453948.80( 1238519.472 Feﬁg;e:;;;cﬂlglx 0 (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmnit)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = V(mg2 + my2)=v
= o 12)=
53y 453958.75| 1238537.79 regg;s;;l:{(;}glx 0 (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(mg2 + my2)=v
) ) 4 = o 1°)=
u54y 453962.39| 1238535.73 Feﬁg;e:;;;cﬂlglx 0 (0.082 +0.062)=0.1
(ompemenenmni)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = V(mg2 + my2)=v
= o 12)=
u55Y 453971.89| 1238552.44 regg;s;;l:{(;}glx 0 (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennit)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(mg2 + my2)=v
- - o il
u56Y 453945.39| 1238564.64 Feﬁg;e:;;;cﬂlglx 0 (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmnit)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = V(mg2 + my2)=v
) ) d = o 1°)=
57y 453939.57| 1238567.25 regg;s;;l:{(;}glx 0 (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennii)
Meton
CITy THHKOBBIX Mt = V(mg2 + my2)=V
- - [= 0 1
u58Y 453936.65| 1238560.55 Fegg;e:;;;cﬂlglx 0 (0.082 +0.062)=0.1
(ompemenenmit)
Meton
CITy THHKOBBIX Mt = V(mg2 + my2)=v
) ) i o il
u59y 453934.95( 1238557.9 Fegg;e:;;;cﬂlglx 0 (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmni)
Meton
CIy THUKOBBIX Mt = V(mg2 + my2)=v
J = o 1°)=
H60Y 453924.24| 1238538.1 regg;s;;l:{(;}glx 0 (0.082 +0.06%)=0.1

(ompenenennit)




1. CBeaenmusi 0 XapaKTePHBIX TOUYKAX IPAHHUIIBI YTOUYHSEMOT0 3€ MeJIbHOTO Y4ACTKA

¢ kagacTpoBbIM HoMme poMm 40: 24:050101:80

H61Y

Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
- 453921.63| 1238532.34 r1€01€3UUECKUX 0 ) 0 21_

3Mepenii (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmni)

H62Y

Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
- 453924.90| 1238530.84 reone3nuecKux 0 ) 0 21_

3Mepenii (0.082 +0.062)=0.1
(ompemenenuit)

H63Y

Meton
CITy THUKOBBIX
- 453924.99( 1238529.54 reoae3n4eCcKux 0

U3MEpEeHUu
(ompenenennit)

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

ub2y

Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2 +m 2):\/
- 453948.80| 1238519.424 reone3UUECKUX 0 ) 0 21_

3Mepennii (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmnit)

2. CBeieHUsI 0 YACTSIX TPAHMI YTOYHSIE MOTO 3eMeJIbHOTO YyJacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMme poMm 40: 24:050101:80

OG03Ha4Ye HHE YaCTH FPAHHIL FopuzoHTam:HOE Onucanmne OTMeTKA 0 HAJMYM U 3¢MeJILHOTO
nponosenue (S), M MPO X0 K1 eHUsA cropa 0 Me CTONO0JI0Ke HUU TPAHULY

OTT. 10 T. YacTH TPAHUI] 3eMeJIbHOTO y4acTKa

1 2 3 4 5
H52Y H53Y 20.88 - -
H53Y u54y 4.18 - -
H54y H55Y 19.24 - -
H55Y H56Y 29.18 - -
H56Y HS7Y 6.36 - -
HS7Y H58Y 7.31 - -
H58Y H59Y 3.09 - -
H59Y HE0Y 2251 - -
H60Y HO1Y 6.41 - -
HO1Y H62ZY 3.60 - -
HO2ZY HO63Y 1.27 - -
HO63Y H52Y 25.88 - -

3. Odume cBeieHHs 00 YTOUHsie MOM 3e MeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbIM HoMe pom 40: 24:050101:80
Nen/m Haume HoBaHHe XapaKTe pUCTHK 3eMeJIbHOI0 YYacTKa 3Haye HMe XapaKTe pUCTUKHU
1 2 3
Poccuiickas @enepanns, Kamyxckas
1  |Anpec 3eMensHOro yqacTka obmnacts, paiion FOxHOBCKHH, ceno

Cagarnenka, ymurna [ opskoro, gom 1

MecTormonoxeHre 3eMebHOIO y4acTka (MPH OTCYTCTBHH
MPHCBOCHHOrO ajipeca)

y4JacTKa

I[OHOJIHI/ITCJIBHBIC CBCACHNA O MECCTOIIOJIOXKCHHHU 3€MEJIbHOI'O

[Tnomanp 3eMeTbHOTO yYacTKa + BeJMYMHA IOrPEIHOCTH
onpenenenust mwiomamu (P £ AP), m2

1304 = 13




dopmyna, TNpUMEHEHHas  JUBI  pacdeTa  [PEIeSbHOM
JOMYCTUMOW ~ TOTPENIHOCTH ~ OMpejieJieHHss  IUIONIAIH
3eMesbHOro yuactka (AP), M2

AP = Mo * Mt * ¥ S = 3.5*0.1%1304=13u2

[Lnomaab 3eMenbHOTO y4dacTKa COrjiaCHO CBEJACHUAM Envnoro

1190
rOCyJIapcTBEHHOTr0 peecTpa HeaBmkuMocTH (Pkan), M2
Orenxa pacxonennst P u Prag (P - Pxan), M2 114
IlpenenbHbIl MUHMMAJBHBII M MAaKCUMAJIBHBIM  pa3Mep 300
3eMestbHOTO yaactka (Pmun n Pmakc), M2 3000
KapmactpoBelit wim wmHOM HOMep (00O3HaueHME) 3HaHUA
COOpYXeHHUsl, OOBEeKTa He3aBEepIIEHHOr0 CTPOHTENHCTBA, 40:24:050101:846

PACIIOJIOKCHHOI'O Ha 3€MCJIbHOM Y4aCTKC

WHble cBenenms




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOUYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YIYaCTKaX

1 CBEIIEHI/IH 0 XapAaKTE€PHLIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHAECMOI'0 3€¢ MEJIbHOTO yYaCTKa

¢ kagacTpoBbIM HoMe pom 40: 24:050101:81

3ona Nel
Dopmy.ibl,
Cpennss NpUMeHeHHbIe 151
Cymecrsyiomue VTOUHeHHbIE KBaJpaTHYecKasi| pacuera cpeaHei
OGo3HaueHne KOOPIAMHATHI, M KOOPIMHATHI, M MeTtoa NMOTPelIHOCTb KBaJpaTHYecKo i
XapaKTepHBIX omnpeaeeHust onpeneeHust NMOTPeIHOCTH
TOYeK rpaHmMI KOOpPAMHAT KoopaAuHaT onpeaeJeHus
XapaKTepHOi KOOpPAHMHAT
X Y X Y Touku (Mt),Mm | xapakTepHO# TOYKH
M t),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2)—\/
] ) = o 1°)=
H64Y 454043.30| 1238585.11 regg;e:;ilcnlgdx 0 (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmnit)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
] ] i = o %)=
H65Y 454059.00( 1238618.05 regg;s;;l:{(;}glx 0 (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2)—\/
] ) j = o 1°)=
H66Y 454038.75| 1238627.02 Feﬁg;e:;;;cﬂlglx 0 (0.082 +0.062)=0.1
(ompemenenmni)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
= o 12)=
HE7Y 454032.73] 1238629.7Q regg;s;;l:{(;}glx 0 (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2 +m 2):\/
] ) . o il
H68Y 454029.78| 1238623.05 Feﬁg;e:;;;cﬂlglx 0 (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmnit)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
i = o %)=
H69Y 454022.23| 1238605.9 regg;s;;l:{(;}glx 0 (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
] ) i o il
H70Y 454020.01 1238601.5 Fegg;e:;;;cﬂlglx 0 (0.082 +0.062)=0.1
(ompemenenmit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
] ) o il
H71Y 454017.48| 1238595.86 regf;::;l;;z;lglx 0 (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmni)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
= o ,2)=
HT2Y 454020.78| 1238594.4(Q regg;s;;l:{(;}glx 0 (0.082 +0.06%)=0.1

(ompenenennit)




1. CBeaenmusi 0 XapaKTePHBIX TOUYKAX IPAHHUIIBI YTOUYHSEMOT0 3€ MeJIbHOTO Y4ACTKA

¢ kagacTpoBbIM HoMme poMm 40: 24:050101:81

64y

Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
- - 454043.30( 1238585.11 reonae3nYeCcKux 0 2 0 21_
iMepenHyii (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmni)

2. CBejieHUsI 0 YACTSIX TPAHMI] YTOYHSIE MOTO 3eMeJIbHOTO YyJacTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMme poMm 40: 24:050101:81

OG03HAYe HIE YACTH IPAHAIL TopuzoHT AL HOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJM YU U 3€MeJIbHOTO
PO X0:KIEeH U CIIOPa 0 Me CTOMO0JI0Ke HIU TPAHUI
OTT. 10 T. mpoitoKe e (S), M YacTH TPaAHHUI 3eMeJIbHOTO Y4acTKa

1 2 3 4 5
Ho4y HOSY 36.49 - -
HE5Y HG6Y 22.15 - -
HE6Y HG7Y 6.59 - -
HG7Y H68Y 7.27 - -
H68Y HE9Y 18.67 - -
HO9Y u/0y 4.93 - -
u/0y H/ly 6.25 - -
H/ly HIZY 3.61 - -
HIZY Ho4y 24.36 - -

3. Odume cBeieHHs 00 YTOUHsie MOM 3e MeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbIM HoMe pom 40: 24:050101:81

Nen/m Haunme HoBaH#e XapaKTe pUCTUK 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa 3Haye HHE XapaKkTe pUCTUKH
1 2 3
Poccuiickas @enepanns, Kamyxckas
1  |Anpec 3emenpHOro yqacTka obrnacte, paiion FOxHOBCKHH, ceo

CaBanenka, ymna CyBopoBa, oM 1

MecTormonoxeHre 3eMebHOIO yvacTka (MPH OTCYTCTBHH
MPHCBOCHHOrO ajipeca)

JlomonmHNTENbHBIE CBEIEHNS O MECTOIONOKEHNH 3€MeJbHOIO
y4JacTKa

+

Hnomam) 3€MCIILHOIO Yy4acTKa BEJIMYMHA TIOIr'PEIHOCTHU

2 onpenenenust mwiomamu (P £ AP), M2 1042 £11
dopMyna, TpUMEHEHHas Uil pacdera  Mpe/esIbHOM

3  |momyctumoif  morpemmocTH  ompedeneHHs  mwomama| AP = Mo * Mt * V' S = 3.5*0.151042=11m2
3eMesbHOro yaactka (AP), M2
Iinomaap 3eMeNbHOrO y4acTka COrjlacHO cBesieHusIM EnuHoro

4 1100
roCyJIapCTBEHHOr0 peecTpa HeaBmkumocth (Pkan), M2

5 Orenxa pacxonennst P u Pran (P - Pxan), M2 58

6 [lpenesbHBIA MUHAMAJIBGHBIT W MAaKCHUMAJIBHBIA — pa3Mep 300
3eMesIbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2 3000
KanactpoBslii wm uHONH HoMep (0OO3HAYeHHE) 3IaHUsA

7 COOpPY)KCHHUS, OOBCKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTRA, 40:24:050101:103
PACIIOJIOAKEHHOr0 Ha 36MEJIbHOM YYacTKe

8 WHble cBenenms -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOUYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YIYaCTKaX

1 CBEIIEHI/IH 0 XapAaKTE€PHLIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHAECMOI'0 3€¢ MEJIbHOTO yYaCTKa

¢ kagacTpoBbIM HoMe pom 40: 24:050101:82

3ona Nel
Dopmy.ibl,
Cpennss NpUMeHeHHbIe 151
Cymecrsyiomue VTOUHeHHbIE KBaJpaTHYecKasi| pacuera cpeaHei
OGo3HaueHne KOOPIAMHATHI, M KOOPIMHATHI, M MeTtoa NMOTPelIHOCTb KBaJpaTHYecKo i
XapaKTepHBIX omnpeaeeHust onpeneeHust NMOTPeIHOCTH
TOYeK rpaHmMI KOOpPAMHAT KoopaAuHaT onpeaeJeHus
XapaKTepHOi KOOpPAHMHAT
X Y X Y Touku (Mt),Mm | xapakTepHO# TOYKH
M t),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2)—\/
] ) i = o 1°)=
H73y 453990.27| 1238607.7 Feﬁg;e:;;;cﬂlglx 0 (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmnit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
] ] . = o 1°)=
H74Y 454004.52| 1238642.15 regg;s;;l:{(;}glx 0 (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2)—\/
] ) = o 1°)=
H75Y 453984.06| 1238651.26 Feﬁg;e:;;;cﬂlglx 0 (0.082 +0.062)=0.1
(ompemenenmni)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
i = o 1°)=
H22Y 453978.11| 1238653.97 regg;s;;l:{(;}glx 0 (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2 +m 2):\/
] ) o o il
H21Y 453975.15( 1238647.29 Feﬁg;e:;;;cﬂlglx 0 (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmnit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
= o 12)=
20y 453963.80( 1238626.44 regg;s;;l:{(;}glx 0 (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
] ) o il
Hl9y 453961.06| 1238620.84 Fegg;e:;;;cﬂlglx 0 (0.082 +0.062)=0.1
(ompemenenmit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
] ) § o il
H76Y 453964.40( 1238619.472 Fegg;e:;;;cﬂlglx 0 (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmni)
Merton
CIy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
i = o 1°)=
H/3Y 453990.27| 1238607.7 regg;s;;l:{(;}glx 0 (0.082 +0.06%)=0.1

(ompenenennit)




2. CBeJleHUs 0 YaCTSIX IPAHUL YTOYHSIe MOT0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMe pom 40: 24:050101:82

OG03HAYe HE YACTH IPAHAIL TopuzoHT b HOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJM YU U 3€MeJIbHOTO
PO X0:KIEeH U CIOpa 0 Me CTOMO0JI0Ke HIU TPAHHI
OTT. 10 T. mpoitoKe e (S), M YacTH TPaAHHUI 3eMeJIbHOTO Y4acTKa

1 2 3 4 5
H/3Y H74y 37.22 - -
H74y H75Y 22.40 - -
H75Y H22Y 6.52 - -
H22Y H21y 7.26 - -
u2ly u20y 23.70 - -
u20y ul9y 6.27 - -
ul9y H/GY 3.63 - -
H/GY H/3y 28.37 - -

3. Odume cBeieHHs 00 YTOUHsie MOM 3e MeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbIM HoMe pom 40: 24:050101:82

Nen/m Haunme HOBaHHe XapaKTe PUCTUK 3€MeJIbHOI0 y4acTKa 3HaYe HHEe XapaKTe PUCTUKH
1 2 3
Poccuiickas ®enepanns, Kamyxckas
1  |Anpec 3eMenpHOro ygacTka obrnacts, paiion FOxHOBCKHH, ceno
CaBaeHKa

MecTomonoxkeHre 3eMeNbHOIO yvacTka (MPH OTCYTCTBHH
MPHCBOCHHOrO ajipeca) i
JlomomHUTENbHBIE CBEJICHUS O MECTOIOJIOKEHUU 3eMEJbHOIO
y9acTKa i
[Tnomanp 3eMeTbHOTO yYacTKa + BeJMYMHA IOrPEIHOCTH

2 1127 £ 12
onpenenenust mwiomamu (P £ AP), m2
dopMyna, TpUMEHEHHas Ui pacdera  Mpe/esIbHOM

3 JIOIYCTUMOM TOrPEITHOCTH onpeIeIICHUS [IJIOLLA T AP=3.5"Mt*\P=3.5*0,1*V1127=12
3eMesbHOro yuactka (AP), M2

4 Iinoaap 3eMeNbHOrO y4acTka COrjlacHO cBelieHusIM EnuHoro 1184
roCyJIapCTBEHHOr0 peecTpa HeaBmkumoct (Pkan), M2

5 Orenxa pacxonennst P u Pran (P - Pxan), M2 57

6 [IpenesbHBIA MUHAMAIBGHBIT W MAaKCHUMAJIBHBIA — pa3Mep 300
3eMesIbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2 3000
KanacTpoBslii wm wuHOH HoMep (00O3HA4YeHHE) 3IaHUsA

7 COOpPY)KCHHUsS, OOBCKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOHUTENILCTRA, 40:24:050101:105
PACIIOJIOKEHHOr0 Ha 36MEJIbHOM Y4acTKe

8 WHbie cBenenms -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOUYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YIYaCTKaX

1 CBEIIEHI/IH 0 XapAaKTE€PHLIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHAECMOI'0 3€¢ MEJIbHOTO yYaCTKa

¢ kagacTpoBbIM HoMe pom 40: 24:050101:83

3ona Nel
Dopmy.ibl,
Cpennss NpUMeHeHHbIe 151
Cymecrsyiomue VTOUHeHHbIE KBaJpaTHYecKasi| pacuera cpeaHei
OGo3HaueHne KOOPIAMHATHI, M KOOPIMHATHI, M MeTtoa NMOTPelIHOCTb KBaJpaTHYecKo i
XapaKTepHBIX omnpeaeeHust onpeneeHust NMOTPeIHOCTH
TOYeK rpaHmMI KOOpPAMHAT KoopaAuHaT onpeaeJeHus
XapaKTepHOi KOOpPAHMHAT
X Y X Y Touku (Mt),Mm | xapakTepHO# TOYKH
Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
] ) . o il
HI7TY 454008.66| 1238646.93 Feﬁg;e:;;;cﬂlglx 0.1 (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmnit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
4 o il
H/8Y 454023.57| 1238681.63 regg;s;;l:{(;}glx 0.1 (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
] ) o il
H79Y 453999.89| 1238692.51 Feﬁg;e:;;;cﬂlglx 0.1 (0.082 +0.062)=0.1
(ompemenenmni)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
o il
80y 453997.72| 1238687.71 regg;s;;l:{(;}glx 0.1 (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2 +m 2):\/
] ) § o il
H81y 453994.39| 1238689.22 Feﬁg;e:;;;cﬂlglx 0.1 (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmnit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
A o il
H82y 453991.11| 1238681.97 regg;s;;l:{(;}glx 0.1 (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
] ) o il
u83y 453984.80( 1238668.46 Fegg;e:;;;cﬂlglx 0.1 (0.082 +0.062)=0.1
(ompemenenmit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
] ) o il
u84y 453980.58( 1238659.46 Fegg;e:;;;cﬂlglx 0.1 (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmni)
Merton
CIy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
o il
85y 453986.56| 1238656.8(Q regg;s;;l:{(;}glx 0.1 (0.082 +0.06%)=0.1

(ompenenennit)




1. CBeeHusi 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHUIBI YTOUYHIEMOT0 3¢ MeJILHOTO YYACTKA
¢ kagacTpoBbIM HoMe poMm 40: 24:050101:83

HITY

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompenenenmni)

454008.66| 1238646.93

Mt = \/(moz + mlz):\/

01 (0.082 +0.062)=0.1

2. CBejieHUsI 0 YACTSIX TPAHMI] YTOYHSIE MOTO 3eMeJIbHOTO YyJacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMme poMm 40: 24:050101:83

OG03HAYe HIE YACTH IPAHAIL TopuzoHT AL HOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJM YU U 3€MeJIbHOTO
PO X0:KIEeH U CIIOPa 0 Me CTOMO0JI0Ke HIU TPAHUI
OTT. 10 T. mpoitoKe e (S), M YacTH TPaAHHUI 3eMeJIbHOTO Y4acTKa

1 2 3 4 5
uiry H/8y 37.77 - -
H/8Y H79Y 26.06 - -
H79Y H80y 5.27 - -
u80y H81ly 3.66 - -
H81ly H82y 8.00 - -
u82y u83y 14.87 - -
u83y u84y 9.94 - -
u84y u85y 6.54 - -
u85y ui7y 24.20 - -

3. Odume cBeieHHs 00 YTOUHsie MOM 3e MeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbIM HoMe pom 40: 24:050101:83

Ne i/

Hanme HoBaHue XApPaKT € pUCTUK 3€MEJIBHOI0 yJYacTKa

3HauyeHue XapaKkTe puCT UKHU

2

3

1  |Anpec 3emenpHOro yqacTka

Poccuiickas @enepanns, Kamyxckas
obmacTh, paiton KOXHOBCKHH, celo
Caganenka, ymuia Ecennna, mom 3

MecTormonoxeHre 3eMebHOIO yvacTka (MPH OTCYTCTBHH
MPHCBOCHHOrO ajipeca)

JlomonmHNTENbHBIE CBEIEHNS O MECTOIONOKEHNH 3€MeJbHOIO
y4JacTKa

Ilnomaap 3eMeNbHOIO ydacTka =+
onpenenenust mwiomamu (P £ AP), M2

BEJIMYMHA TIOIr'PEIHOCTHU

1125 +12

®opmyna,
3 JIOITYCTAMOU
3eMesbHOro yaactka (AP), M2

IMPUMCHCHHAsA
MOrpCIIHOCTH

L pacucTa

OIpCACIICHUA

MpeeabHON
IUTOIIA TN

AP=3.5"Mt*\P=3.5*0,1*V1125=12

Iinomaap 3eMeNbHOrO y4acTka COrjlacHO cBesieHusIM EnuHoro

4 1120
roCyJIapCTBEHHOr0 peecTpa HeaBmkumocth (Pkan), M2

5 Orenxa pacxonennst P u Pran (P - Pxan), M2 5

6 [lpenesbHBIA MUHAMAJIBGHBIT W MAaKCHUMAJIBHBIA — pa3Mep 300
3eMesIbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2 3000
KanactpoBslii wm uHONH HoMep (0OO3HAYeHHE) 3IaHUsA

7 COOpPY)KCHHUS, OOBCKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTRA, 40:24:050101:108

PACIIOJIOKCHHOI'O Ha 3€MCJIbHOM Y4YaCTKC

8 WHble cBenenms




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOUYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YIYaCTKaX

1 CBEIIEHI/IH 0 XapAaKTE€PHLIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHAECMOI'0 3€¢ MEJIbHOTO yYaCTKa

¢ kagacTpoBbIM HoMe poM 40: 24:050101:85

3ona Nel
Dopmy.ibl,
Cpenuss NpHMeHeHHbIe 1A
Cymecrsyiomue VTOUHeHHbIE KBaJpaTHYecKasi| pacuera cpeaHei
OGo3HaueHne KOOPIAMHATHI, M KOOPIMHATHI, M MeTtoa NMOTPelIHOCTb KBaJpaTHYecKo i
XapaKTepHbIX onpeieIeHU 1 onpeeIeHUs NMOTPelIHOCTH
TOYeK rpaHmMI KOOpPAMHAT KoopaAuHaT onpeaeJeHus
XapaKTepHOi KOOpPAHMHAT
X Y X Y Touku (Mt),Mm | xapakTepHO# TOYKH
M t),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
] ) o il
H71Y 454017.48| 1238595.84 regg;e:;ilcnlgdx 0.1 (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmnit)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(mg2 + my2)=V
4 o il
H70Y 454020.01| 1238601.5 regg;s;;l:{(;}glx 0.1 (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
] ) i o il
H69Y 454022.23| 1238605.9 Feﬁg;e:;;;cﬂlglx 0.1 (0.082 +0.062)=0.1
(ompemenenmni)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(mg2 + my2)=v
] ] i o il
H68Y 454029.78| 1238623.05 regg;s;;l:{(;}glx 0.1 (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2 +m 2):\/
] ) o il
H67Y 454032.73| 1238629.7( Feﬁg;e:;;;cﬂlglx 0.1 (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmnit)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(mg2 + my2)=V
] ] . o il
H74Y 454004.52| 1238642.15 regg;s;;l:{(;}glx 0.1 (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
] ) i o il
H73y 453990.27| 1238607.7 Fegg;e:;;;cﬂlglx 0.1 (0.082 +0.062)=0.1
(ompemenenmit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
] ) o il
H71yY 454017.48| 1238595.84 regg;e:;;;cﬂlglx 0.1 (0.082 +0.062)=0.1

(ompenenenmni)




2. CBeJleHUs 0 YaCTSIX IPAHUL YTOYHSIe MOT0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMe poM 40: 24:050101:85

OG03HAYe HE YACTH IPAHAIL TopuzoHT b HOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJM YU U 3€MeJIbHOTO
PO X0:KIEeH U CIOpa 0 Me CTOMO0JI0Ke HIU TPAHHI
OTT. 10 T. mpoitoKe e (S), M YacTH TPaAHHUI 3eMeJIbHOTO Y4acTKa

1 2 3 4 5
H/1lY :7(0% 6.25 - -
:7(0% HE9Y 4.93 - -
HE9Y H68Y 18.67 - -
H68Y HG7Y 7.27 - -
HOTY u/4y 30.84 - -
u/4y H/3y 37.22 - -
H/3y u/ly 29.70 - -

3. Odume cBeieHHs 00 YTOUHsie MOM 3e MeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbIM HoMe pom 40: 24:050101:85

Nen/m Haunme HOBaHHe XapaKTe PUCTUK 3€MeJIbHOI0 y4acTKa 3Haye HHEe XapaKTe PUCTUKH
1 2 3
Poccuiickas @enepanns, Kamyxckas
1  |Anpec 3emenpHOro yqacTka obrnacts, paiion FOxHOBCKHH, ceo
CaBareHKa

MecTomonoxeHre 3eMeNbHOIO yvacTka (MPH OTCYTCTBHH
MPHCBOCHHOrO ajipeca) i
JlomomHUTENbHBIE CBEJICHUS O MECTOIOJIOKEHUH 3eMEJbHOIO
y9acTKa i
[Mnomank 3eMeNnbHOIO yvacTka + BEJIMYMHA MOrPEIIHOCTH|

2 1127 £ 12
onpenenenust mwiomamu (P £ AP), m2
dopMyna, TpUMEHEHHas Uil pacdera  Mpe/esIbHOM

3 JIOIYCTUMOM TOrPEITHOCTH onpeIeIICHUS [IJIOLLIA T AP=3.5"Mt*\P=3.5%0,1*V1127=12
3eMesbHOro yuactka (AP), M2

4 Iinomaap 3eMeNbHOrO y4acTka COrjlacHO cBelieHusIM EnuHoro 1100
roCyJIapCTBEHHOr0 peecTpa HeaBmkumocth (Pkan), M2

5 Orenxa pacxonennst P u Pran (P - Pxan), M2 27

6 IlpenenbHbIl MUHMMAJBHBII M MAaKCHUMAJIBHBIM  pa3Mep 300
3eMestbHOTO yaactka (Pmun n Pmakc), M2 3000
KanactpoBslii wm wuHONH HoMep (00O3HAYeHHE) 3IaHUsA

7 COOpY)KCHHUsS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOHUTENILCTRA, 40:24:050101:631
PACIIOJIOKEHHOr0 Ha 36MEJIbHOM Y4acTKe

8 WHble cBenenms -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOUYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YIYaCTKaX

1 CBEIIEHI/IH 0 XapAaKTE€PHLIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHAECMOI'0 3€¢ MEJIbHOTO yYaCTKa

¢ kagacTpoBbIM HoMe pom 40: 24:050101:89

3ona Nel
Dopmy.ibl,
Cpennss NpUMeHeHHbIe 151
CymecTpyomme VToYHeHHbIE KBaJpaTHYecKasi| pacuera cpeaHei
OGo3HaueHne KOOPIAMHATHI, M KOOPIMHATHI, M MeTtoa NMOTPelIHOCTb KBaJpaTHYecKo i
XapaKTepHBIX omnpeaeeHust onpeneeHust NMOTPeIHOCTH
TOYEK IPaHHI KoOpAMHAT KoopaAuHaT onpeaeJeHus
XapaKTepHOi KOOpPAHMHAT
X Y X Y Touku (Mt),Mm | xapakTepHO# TOYKH
Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Meton
CITy THHKOBBIX Mt = V(mg2 + my2)=v
) ) = o 1°)=
H86Y 453995.05( 1238548.56 Feﬁg;e:;;;cﬂlglx 0 (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmnit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(mg2 + my2)=v
4 = o 1°)=
H87yY 454011.79| 1238585.44 regg;s;;l:{(;}glx 0 (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(mg2 + my2)=v
) ) = o 1°)=
u88y 453989.42| 1238595.4( Feﬁg;e:;;;cﬂlglx 0 (0.082 +0.062)=0.1
(ompemenenmni)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(mg2 + my2)=v
4 = o 1°)=
89y 453986.72| 1238590.13 regg;s;;l:{(;}glx 0 (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennit)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(mg2 + my2)=v
- - 4 o il
Ho0Y 453983.26| 1238591.62 Feﬁg;e:;;;cﬂlglx 0 (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmnit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(mg2 + my2)=v
= o 12)=
91y 453972.34| 1238567.44 regg;s;;l:{(;}glx 0 (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennii)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(mg2 + my2)=V
- - o il
H92Y 453969.27| 1238560.8( Fegg;e:;;;cﬂlglx 0 (0.082 +0.062)=0.1
(ompemenenmit)
Merton
CITy THHKOBBIX Mt = V(mg2 + my2)=v
- - o il
H86Y 453995.05( 1238548.56 Fegg;e:;;;cﬂlglx 0 (0.082 +0.062)=0.1

(ompenenenmni)




2. CBeJleHUs 0 YaCTSIX IPAHUL YTOYHSIe MOT0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMe pom 40: 24:050101:89

OG03HAYe HE YACTH IPAHAIL TopuzoHT b HOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJM YU U 3€MeJIbHOTO
PO X0:KIEeH U CIOpa 0 Me CTOMO0JI0Ke HIU TPAHHI
OTT. 10 T. mpoitoKe e (S), M YacTH TPaAHHUI 3eMeJIbHOTO Y4acTKa

1 2 3 4 5
H86Y H87y 40.48 - -
H87y H88y 24.50 - -
H88y H89Y 5.92 - -
H89Y Ho0Y 3.77 - -
a0y uoly 26.53 - -
uoly HozZy 7.32 - -
uozZy u86Y 28.54 - -

3. Odume cBeieHHs 00 YTOUHsie MOM 3e MeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbIM HoMe pom 40: 24:050101:89

Nen/m Haunme HOBaHHe XapaKTe PUCTUK 3€MeJIbHOI0 y4acTKa 3Haye HHEe XapaKTe PUCTUKH
1 2 3
Poccuiickas @enepanns, Kamyxckas
1  |Anpec 3emenpHOro yqacTka obrnacts, paiion FOxHOBCKHH, ceo
CaBareHKa

MecTomonoxeHre 3eMeNbHOIO yvacTka (MPH OTCYTCTBHH
MPHCBOCHHOrO ajipeca) i
JonoyHUTeNbHBIE CBEICHUSI O MECTOIOJOKEHUHN 3€MEeJbHOTO
y9acTKa i
[Mnomank 3eMeNnbHOIO yvacTka + BEJIMYMHA MOrPEIIHOCTH|

2 1122 + 12
onpenenenust mwiomamu (P £ AP), m2
dopMyna, TpUMEHEHHas Uil pacdera  Mpe/esIbHOM

3  |OOmYCTHMOH  TOTPENIHOCTH  ONpeeleHHs  IUIOMIAId AP=3.5*Mt*\P=3.5*0,1*V1122=12
3eMesbHOro yuactka (AP), M2

4 Iinomaap 3eMeNbHOrO y4acTka COrjlacHO cBelieHusIM EnuHoro 1020
roCyJIapCTBEHHOr0 peecTpa HeaBmkumocth (Pkan), M2

5 Orenxa pacxonennst P u Pran (P - Pxan), M2 102

6 IlpenenbHbIl MUHMMAJBHBII M MAaKCHUMAJIBHBIM  pa3Mep 300
3eMestbHOTO yaactka (Pmun n Pmakc), M2 3000
KanactpoBslii wm wuHONH HoMep (00O3HAYeHHE) 3IaHUsA

7 COOpY)KCHHUsS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOHUTENILCTRA, 40:24:050101:159
PACIIOJIOKEHHOr0 Ha 36MEJIbHOM Y4acTKe

8 WHble cBenenms -




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOUYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YIYaCTKaX

1 CBEIIEHI/IH 0 XapAaKTE€PHLIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHAECMOI'0 3€¢ MEJIbHOTO yYaCTKa

¢ kagacTpoBbIM HoMe pom 40: 24:050101:90

3ona Nel
Dopmy.ibl,
Cpennss NpUMeHeHHbIe 151
Cymecrsyiomue VTOUHeHHbIE KBaJpaTHYecKasi| pacuera cpeaHei
OGo3HaueHne KOOPIAMHATHI, M KOOPIMHATHI, M MeTtoa NMOTPelIHOCTb KBaJpaTHYecKo i
XapaKTepHBIX omnpeaeeHust onpeneeHust NMOTPeIHOCTH
TOYeK rpaHmMI KOOpPAMHAT KoopaAuHaT onpeaeJeHus
XapaKTepHOi KOOpPAHMHAT
X Y X Y Touku (Mt),Mm | xapakTepHO# TOYKH
M t),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2)—\/
] ) d = o 1°)=
H93Y 453941.81| 1238573.19 Feﬁg;e:;;;cﬂlglx 0 (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmnit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
= o 12)=
H94y 453953.41| 1238598.01 regg;s;;l:{(;}glx 0 (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2)—\/
] ) . = o 1°)=
H95Y 453956.04 | 1238603.63 Feﬁg;e:;;;cﬂlglx 0 (0.082 +0.062)=0.1
(ompemenenmni)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
= o 12)=
HI6Y 453952.04| 1238605.51 regg;s;;l:{(;}glx 0 (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2 +m 2):\/
] ) d o il
H97Y 453954.25| 1238609.89 Feﬁg;e:;;;cﬂlglx 0 (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmnit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
= o 12)=
Ho8Y 453930.20( 1238620.34 regg;s;;l:{(;}glx 0 (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
] ) o il
HI9Y 453913.89| 1238585.48 Fegg;e:;;;cﬂlglx 0 (0.082 +0.062)=0.1
(ompemenenmit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
] ) o il
ul0Q0y 453915.18( 1238584.86 Fegg;e:;;;cﬂlglx 0 (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmni)
Merton
CIy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
= o ,2)=
nl01y 453921.13| 1238582.14 regg;s;;l:{(;}glx 0 (0.082 +0.06%)=0.1

(ompenenennit)




1. CBeeHusi 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHUIBI YTOUYHIEMOT0 3¢ MeJILHOTO YYACTKA
¢ kagacTpoBbIM HoMme poMm 40: 24:050101:90

Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
u93y - - 453941.81( 1238573.19 reone3nYecKux 0 2 0 21_
iMepenHyii (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmni)

2. CBejieHUsI 0 YACTSIX TPAHMI] YTOYHSIE MOTO 3eMeJIbHOTO YyJacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMe poMm 40: 24:050101:90

OG03HAYe HIE YACTH IPAHAIL TopuzoHT AL HOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJM YU U 3€MeJIbHOTO
PO X0:KIEeH U CIIOPa 0 Me CTOMO0JI0Ke HIU TPAHUI
OTT. 10 T. mpoitoKe e (S), M YacTH TPaAHHUI 3eMeJIbHOTO Y4acTKa

1 2 3 4 5
Ho3y uo4y 27.40 - -
H94y H95Y 6.20 - -
H95Y HI6Y 4.42 - -
HI6Y Ho7Y 491 - -
Ho7Y Ho8Y 26.22 - -
a8y a9y 38.49 - -
a9y u100y 1.43 - -
::0100)% ul01ly 6.54 - -
ul01ly a3y 22.53 - -

3. Odume cBeieHHs 00 YTOUHsie MOM 3e MeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbIM HoMe pom 40: 24:050101:90

Ne i/ Hanme HoBaHue XApPaKT € pUCTUK 3€MEJIBHOI0 yJYacTKa

3HauyeHue XapaKkTe puCT UKHU

1 2

3

1  |Anpec 3emenpHOro yqacTka

Poccuiickas @enepanns, Kamyxckas
obmacTh, paiton KOXHOBCKHH, celo
CaBanenka, ymna CyBopoBa, oM 5

MPHCBOCHHOrO ajipeca)

MecTormonoxeHre 3eMebHOIO yvacTka (MPH OTCYTCTBHH

y4JacTKa

I[OHOJIHI/ITCJIBHBIC CBCACHNA O MECCTOIIOJIOKCHHH 3€MEJIbHOI'O

onpenenenust mwiomamu (P £ AP), M2

HJ'IOIIIa,Z[I) 3€MCIILHOIO Yy4acTKa + BeJIM4YMHA TMOrpeHHOCTH|

1156 + 12

dopmyna, TpAMEHEHHas UK pacuera

3 JTOITYCTUM OU TIOTPEIITHOCTH OITpe IeIICHIISI [IJIOLLA T

3eMesbHOro yaactka (AP), M2

MpeeabHON

AP=3.5"Mt*\P=3.5*0,1*V1156=12

Iinomaap 3eMeNbHOrO y4acTka COrjlacHO cBesieHusIM EnuHoro

4 1100
roCyJIapCTBEHHOr0 peecTpa HeaBmkumocth (Pkan), M2

5 Orenxa pacxonennst P u Pran (P - Pxan), M2 56

6 [lpenesbHBIA MUHAMAJIBGHBIT W MAaKCHUMAJIBHBIA — pa3Mep 300
3eMesIbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2 3000
KanactpoBslii wm uHONH HoMep (0OO3HAYeHHE) 3IaHUsA

7  |coopykeHHs, OOBEKTa He3aBEpUIEHHOIO CTPOUTEJbCTBA, 40:24:050101:104

PACIIOJIOKCHHOI'O Ha 3€MCJIbHOM Y4YaCTKC

8 WHble cBenenms




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOUYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YIYaCTKaX

1 CBEIIEHI/IH 0 XapAaKTE€PHLIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHAECMOI'0 3€¢ MEJIbHOTO yYaCTKa

¢ kagacTpoBbIM HoMe pom 40: 24:050101:155

3ona Nel
Dopmy.ibl,
Cpennss NpUMeHeHHbIe 151
Cymecrsyiomue VTOUHeHHbIE KBaJpaTHYecKasi| pacuera cpeaHei
OGo3HaueHne KOOPIAMHATHI, M KOOPIMHATHI, M MeTtoa NMOTPelIHOCTb KBaJpaTHYecKo i
XapaKTepHBIX omnpeaeeHust onpeneeHust NMOTPeIHOCTH
TOYeK rpaHmMI KOOpPAMHAT KoopaAuHaT onpeaeJeHus
XapaKTepHOi KOOpPAHMHAT
X Y X Y Touku (Mt),Mm | xapakTepHO# TOYKH
Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
] ) o il
ul05y 453917.18| 1238532.9( Feﬁg;e:;;;cﬂlglx 0.1 (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmnit)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
4 o il
nloey 453918.42| 1238533.73 regg;s;;l:{(;}glx 0.1 (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
] ) § o il
H61yY 453921.63| 1238532.32 Feﬁg;e:;;;cﬂlglx 0.1 (0.082 +0.062)=0.1
(ompemenenmni)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
J o il
H60Y 453924.24| 1238538.1 regg;s;;l:{(;}glx 0.1 (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2 +m 2):\/
] ) i o il
u59y 453934.95( 1238557.9 Feﬁg;e:;;;cﬂlglx 0.1 (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmnit)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
] ] . o il
58y 453936.65| 1238560.55 regg;s;;l:{(;}glx 0.1 (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
] ) . o il
H57Y 453939.57| 1238567.25 Fegg;e:;;;cﬂlglx 0.1 (0.082 +0.062)=0.1
(ompemenenmit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
] ) o il
ul07y 453933.44| 1238569.94 Fegg;e:;;;cﬂlglx 0.1 (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmni)
Merton
CILy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
A o il
nl0o8y 453911.38| 1238579.74 regg;s;;l:{(;}glx 0.1 (0.082 +0.06%)=0.1

(ompenenennit)




1. CBeeHusi 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHUIBI YTOUYHIEMOT0 3¢ MeJILHOTO YYACTKA
¢ kagacTpoBbIM HoMme poMm 40: 24:050101:155

al0y

453894.47

1238542.664

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompenenenmni)

Mt = \/(moz + mlz):\/

01 (0.082 +0.062)=0.1

ulldy

453899.97

1238539.99

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e314YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompemenenuit)

Mt = \/(moz + mlz):\/

01 (0.082 +0.062)=0.1

Hl0%Y

453917.18

1238532.9Q

Meton
CILy THUKOBBIX
reoe31uy eCKuX
U3MEpEeHUu
(ompenenennit)

Mt = \/(moz + mlz):\/

01 (0.082 +0.062)=0.1

2. CeJleHHUs 0 YaCTSIX IPAHUL YTOYHSIe MOT0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMe pom 40: 24:050101:155

OGo3HaYe HHe YaCTH IPAHHL TopmsoHTAILHOE Onucanne OTMeTKA 0 HAJIM YA H 3eMeJILHOTO
PO X0 K1 eHUsI cropa 0 Me CTOM0.10Ke HUU TPAHUIL
nposioke nue (S), M
OT T. 10 T. YacTH TPAHMIL 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
ul05yY ul06Y 1.49 - -
ul06y H61Y 351 - -
H61Y 60y 6.41 - -
60y b9y 2251 - -
b9y ub8y 3.09 - -
ub8y ub7y 7.31 - -
ub7yY ul07y 6.69 - -
ul07y ul08Y 2413 - -
ul08y ul09y 40.74 - -
ul09y ull0oy 6.11 - -
ull0oy ul05yY 18.61 - -
3. O0mme cBeaeHUsI 00 YTOYHsIE MOM 3¢ MeJIbHOM YYACTKe
¢ kagacTpoBbIM HoMme poMm 40: 24:050101:155
Ne i/ Haume HoBaHMe XapaKTePUCTUK 3€MeJIbHOI0 YYacTKa 3Haye HUE XapaKTe PUCTHUKHU
1 2 3
Poccuiickas denepanus, Kamyxckas
1 Anpec 3eMeNbHOro yuacTka o0macTh, paiion KOXHOBCKHH, celio
CaBoirleHKa
MecTomonoXeHne 3eMeITBHOT0 ydacTka (Mpu  OTCYTCTBHM i
IPUCBOCHHOrO ajpeca)
JlomomauTebHBIE CBEJICHAS O MECTOIOJIOKEHUHN 3€MEJHLHOIO i
ydacTKa
+
2 [Tnomanps 3eMeNnpHOrO y4yacTka + BelMYMHA MOrPEUHOCTH 1210 + 12
onpenenenus mwiomam (P £ AP), m2
®opmyna, NOpdMEHEHHas Ui pacyeTa  IMpeleJbHOM]
3 JOMNYCTUMOW  TOTPEIIHOCTH onpeAeseHusl  IUIOLWAIu AP=3.5"Mt*P=3.5*0,1*V1210=12
3eMetbHOTO yaactka (AP), M2
Inoaap 3eMeNbHOIO y4acTka COrJlacHO cBesieHusIM EnuHoro
4 1100
roCyJIapCTBEHHOr0 peecTpa HeaBmkumocth (Pkan), M2
5 Orenka pacxokaerust P u Prang (P - Pxan), M2 110




[lpenesbHBIA MUHAMAJIBGHBIA W MAaKCHUMAJIBHBIA — pa3Mep 300
3eMesIbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2 3000

KanactpoBslii wm uHONH HoMep (00O3HAYeHME) 3aaHUsA
COOpPY)KCHHUS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOHUTENILCTRA, 40:24:050101:632
PACIIOJIOKEHHOr0 Ha 3eMETbHOM YYacTKe

WHble cBenenms -




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YYACTKAX, HGOﬁXOI[I/IMbIe AJIS1 HCIIPABJICHUA

P€ECTPOBLIX OmHOOK B CBCACHUAX O MECCTOII0JIOKCHHUN UX I'PAaHHIL

1. CBeaeHusi 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX IPAHAIBI YTOYHSE MOTO 3¢MeJIHLHOTO YIacTKa ¢ KaJacTPOBbIM HOME pOM

40:24:050101: 6
3ona Nel
@ opMy.JIbl,
Cpennss NpUMeHeHHbIe 1JIst
CyumecTBymomiue YTouHeHHBIE KBajpaTH4ecKas| pacdera cpeaHei
O6o3navyenne KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATDI, M MeTton NMOTrPeIHoOCTh KBaJIpaTHY eCcKo i
XapaKTepHBIX onpeneaeHust omnpeneseHnst MOTPeIHOCTH
TOYEK I'paHH 1Y KOOpAHUHAT KoOpaAuHAT onpeaejieHu s
XapaKTepHOii KOOPAHHAT
X Y X Y Touku (Mt),M | XapakTepHO# TOYKH
(M t),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
1 3055.62 3165.80 - - re01e3MY eCKUX 0.10 2 0 21_
HaMepeHii (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenenmi)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2 +m 2):\/
ly - - 453957.81| 1238802.59 reoe3UUECKUX 0.10 5 0 21_
HaMepeHii (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenenmnit)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
2 3049.98 3196.48 - - reoe3UYEeCKUX 0.10 2 0 21_
H3MepeHi (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenennit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
H2Y - - 453947.26| 1238831.94 reome3UUECKUX 0.10 5 0 21_
HaMepeHii (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenenmi)
Meton
CIy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
3 3031.80 3192.99 - - reoe3UYEeCKUX 0.10 2 0 21_
H3MepeHi (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenennit)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2 +m 2):\/
a3y - - 453929.95| 1238825.63 reoae3UuUECKUX 0.10 5 0 21_
H3MepeHit (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenenmit)
Meton
CIy THUKOBBIX Mt = V(mg2 + my2)=v
4 3032.19 3181.58 - - reo1e3UYEeCKUX 0.10 2 0 21_
H3Meperi (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenennii)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
- - 3 0 1
u4y 453932.16| 1238814.43 B 0.10 (0.082 +0.062)=0.1
U3MepeHu
(ompenenenmni)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
o il
5 3032.81 3178.48 Te01e3MECKHX 0.10 (0.082 +0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenennii)




1. CBeaeHusi 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX IPAHAIIBI YTOYHSE MOTO 3¢MeJIHLHOTO YIACTKa ¢ KaJacTPOBbIM HOME pOM
40:24:050101: 6

H5Y - -

453933.27| 1238811.44

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompenenenmni)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

6 3036.25 3163.41

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e314YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompemenenuit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

HEY - -

453939.08( 1238797.08

Meton
CILy THUKOBBIX
reoe31uy eCKuX
U3MEpEeHUu
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

1 3055.62 3165.80

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompenenenmnit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0..1

2. CBEIIEHI/IH 0 YaCT#X IrpaHull YTOYHSAEC MOT0 3€MEJIBHOT0 yYaCTKa

¢ kajgacTpoBbIM HoMe pom 40: 24:050101:6

O003HaYe HHE YaCTH IPAHMIL FopusonraibHoe I OI;ZI;;T}I:;M ccl)J)Me T)K;eocfﬁng::;::rsnbzz;z
OTT. A0 T. npostoxe e (S), M qapcOTn rpaHui . 3eMeJIbHOTO yllacncarp
1 2 3 4 5
uly H2Y 31.19 - -
H2Y u3y 18.42 - -
H3y 4y 11.42 - -
4y ubY 3.17 - -
HSY HEBY 1551 - -
HEY uly 19.52 - -

3. XapakTe pUCTHKH YTOHSIEMOr0 3e MeJIbHOT0 YYACTKA ¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:050101:6

Ne n/n HanMeHoBanHe XapaKTe PUCTHKH 3Havye HME XapaKTe PUCTHKH
1 2 3
ITromma b 3eMeNBHOrO yuacTKa +/- BeJIMUKMHA TOTPEIHOCTH
1 ) 600 +/- 9
onpenesnenus mwiomaau(P +/- AP), m
5 dopMyia, IpUMEHEHHAS I pacueTa MpeaeiIbHOM JOmyCTUMOM AP = Mo * Mt * 'S = 3.5%0. 14/600=4

MOTPEIIHOCTH OMPEICICHUS TUIOMAIN 3eMelIbHOro yuacrka (AP), M

3 |Unble cBenenus




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YYACTKAX, HGOﬁXOI[I/IMbIe AJIS1 HCIIPABJICHUA

P€ECTPOBLIX OmHOOK B CBCACHUAX O MECCTOII0JIOKCHHUN UX I'PAaHHIL

1. CBeaeHusi 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX IPAHAIBI YTOYHSE MOTO 3¢MeJIHLHOTO YIacTKa ¢ KaJacTPOBbIM HOME pOM

40:24:050101: 7
3ona Nel
@ opMy.JIbl,
Cpennss NpUMeHeHHbIe 1JIst
CyumecTBymomiue YTouHeHHBIE KBajpaTH4ecKas| pacdera cpeaHei
O6o3navyenne KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATDI, M MeTton NMOTrPeIHoOCTh KBaJIpaTHY eCcKo i
XapaKTepHBIX onpeneaeHust omnpeneseHnst MOTPeIHOCTH
TOYEK I'paHH 1Y KOOpAHUHAT KoOpaAuHAT onpeaejieHu s
XapaKTepHOii KOOPAHHAT
X Y X Y Touku (Mt),M | XapakTepHO# TOYKH
(M t),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
7 3005.55 3192.93 - - re01e3MY eCKUX 0.10 2 0 21_
HaMepeHii (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenenmi)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2 +m 2):\/
H/Y - - 453901.95| 1238788.0] reome3nUECKUX 0.10 5 0 21_
HaMepeHii (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenenmnit)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
8 3002.76 3192.67 - - reoe3UYEeCKUX 0.10 2 0 21_
H3MepeHi (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenennit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
8y - - 453904.34| 1238788.59 re0e3UUECKUX 0.10 5 0 21_
HaMepeHii (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenenmi)
Meton
CIy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
9 2998.14 3160.49 - - reoe3UYEeCKUX 0.10 2 0 21_
H3MepeHi (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenennit)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2 +m 2):\/
HOY - - 453925.00| 1238792.92 reone3nuEeCcKUX 0.10 5 0 21_
H3MepeHit (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenenmit)
Meton
CIy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
10 3000.58 3160.61 - - reo1e3UYEeCKUX 0.10 2 0 21_
H3Meperi (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenennii)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
i ) 4 o il
ul0y 453930.40( 1238794.52 B 0.10 (0.082 +0.062)=0.1
U3MepeHu
(ompenenenmni)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
o il
11 3021.68 3161.59 Te01e3MECKHX 0.10 (0.082 +0.06%)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenennii)




1. CBeaeHusi 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX IPAHAIIBI YTOYHSE MOTO 3¢MeJIHLHOTO YIACTKa ¢ KaJacTPOBbIM HOME pOM
40:24:050101: 7

HEY

453939.08

1238797.04

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompenenenmni)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

12

3027.35

3162.31

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e314YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompemenenuit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

Hby

453933.27

1238811.44

Meton
CILy THUKOBBIX
reoe31uy eCKuX
U3MEpEeHUu
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

3036.25

3163.41

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompenenenmnit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0..1

u4y

453932.16

1238814.43

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe31uy eCKuX
U3MEpeHnui
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

3032.81

3178.48

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmni)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

u3y

453929.95

1238825.63

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe31y eCKuX
U3MEpEeHU
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

3032.19

3181.58

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

ully

453923.08

1238823.17

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe31y eCKuX
U3MEpEeHN
(ompenenennii)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.063)=0.1

3031.80

3192.99

Meton
CILy THUKOBBIX
reoe31y eCKuX
U3MEpEeHUN
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

Hl2y

453917.75

1238824.03

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompemenenmi)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

13

3024.61

3191.61

Meton
CILy THUKOBBIX
reoe31y eCKuX
U3MEpEeHUN
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1




1. CBeaeHusi 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX IPAHAIIBI YTOYHSE MOTO 3¢MeJIHLHOTO YIACTKa ¢ KaJacTPOBbIM HOME pOM
40:24:050101: 7

ul3y

453911.81| 1238822.5¢

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompenenenmni)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

14

3018.54

3194.53

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e314YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompemenenuit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

ul4y

453911.86( 1238822.31

Meton
CILy THUKOBBIX
reoe31uy eCKuX
U3MEpEeHUu
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

15

3012.62

3193.84

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompenenenmnit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0..1

Hl5y

453910.97( 1238822.09

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe31uy eCKuX
U3MEpeHnui
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

3005.55

3192.93

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmni)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

Hl6y

453906.80( 1238820.94

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe31y eCKuX
U3MEpEeHU
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

Hl7y

453904.88 1238820.29

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

ul8y

453901.30( 1238819.58

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe31y eCKuX
U3MEpEeHN
(ompenenennii)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.063)=0.1

3005.55

3192.93

Meton
CILy THUKOBBIX
reoe31y eCKuX
U3MEpEeHUN
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

2. CBeieHUsI 0 YACTSIX TPAHMI] YTOYHSIE MOTO 3eMeJIbHOTO YyJacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMe poMm 40: 24:050101:7

OG03HAYe HIE YaCTH FPAHMIL FopuzoHTaAbHOE Onucanne OTMeTKA 0 HAJIMYM U 3eMeJIbHOTO
| omome (9w | oW | clopn o ectonoen i

1 2 3 4 5

H7Y H8Y 2.44 - -

H8Y HOY 21.12 - -

HOY Hloy 5.63 - -

nloy HOY 9.05 - -




HbY ubyY 1551 - -
HSY H4y 3.17 - -
w4y u3y 11.42 - -
u3y ully 7.31 - -
ully ulzy 541 - -
ulzy ul3y 6.12 - -
ul3y uldy 0.20 - -
uldy ulsy 0.93 - -
ulsy uley 4.33 - -
Hley ul7ry 2.03 - -
ul7ry ulg8y 3.65 - -
ul8y Hry 31.58 - -

3. XapakTe pUCTHKH YTOHSIEMOIr0 3e MeJIbHOT0 YYACTKA ¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:050101:7

Ne i/m HaumeHoBaHue XapaKTe pUCTHKH 3Hauye HMe XapaKTe pUCTUKH
1 2 3
HJIOHIa b 3€MECJIILHOIO aCTKa +/' BCJIMYHUHA ITIOTPCIHIHOCTHU
1 A b p 1022 +- 11

onpenenenust miomaau(P +/- AP), M2

dopmyrna, MpUMEeHeHHas [ pacyeTa MpeielbHOM JTOTyCTHMOM
MOTPEIIHOCTH OMPEICICHUs TUIONRIN 3eMeNIbHOro yuacrka (AP), M

AP=3.5"Mt*\P=3.5*0,1*V1022=11

Wnbie cBenennsa




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YYACTKAX, HGOﬁXOI[I/IMbIe AJIS1 HCIIPABJICHUA

P€ECTPOBLIX OmHOOK B CBCACHUAX O MECCTOII0JIOKCHHUN UX I'PAaHHIL

1. CBeaeHusi 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX IPAHAIBI YTOYHSE MOTO 3¢MeJIHLHOTO YIacTKa ¢ KaJacTPOBbIM HOME pOM

40:24:050101: 11
3ona Nel
@ opMy.JIbl,
Cpennss NpUMeHeHHbIe 1JIst
CymecTBylonme YTouHeHHEIe KBaIpaTHUECKAsHA|  pacyera cpe/Heit
O6o3navyenne KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATDI, M MeTton NMOTrPeIHoOCTh KBaJIpaTHY eCcKo i
XapaKTepHBIX onpeneaeHust omnpeneseHnst MOTPeIHOCTH
TOYEK I'paHH 1Y KOOpAHUHAT KoOpaAuHAT onpeaejieHu s
XapaKTepHOii KOOPAHHAT
X Y X Y Touku (Mt),M | XapakTepHO# TOYKH
(M t),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
16 3028.78 2986.89 - - re01e3MY eCKUX 0.10 2 0 21_
iMepenHyii (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenenmi)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2 +m 2):\/
uloy - - 453961.06( 1238620.84 reome3ndecKux 0.10 2 0 21_
iMepenHyii (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenenmnit)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my?)=v
17 3033.12 2993.49 - - reoe3UYEeCKUX 0.10 2 0 21_
AY—" (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenennit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
H20Y - - 453963.80| 1238626.4§ reoae3muecKux 0.10 2 el
A (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenenmi)
Meton
CIy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my?)=v
18 3046.73 3010.56 - - reoe3UYEeCKUX 0.10 2 0 21_
AY—" (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenennit)
Meton
CIIy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my?)=v
u2ly - - 453975.15( 1238647.29 reone3ndecKux 0.10 2 0 21_
A (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenenmit)
Meton
CIy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my?)=v
19 3050.82 3016.79 - - reo1e3UYEeCKUX 0.10 2 0 21_
AY—" (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenennii)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
- - 4 o il
H22Y 453978.11| 1238653.92 B 0.10 (0.082 +0.062)=0.1
U3MepeHu
(ompenenenmni)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
o il
20 3025.96 3033.69 reoneanecxvnx 0.10 (0.082 +0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenennii)




1. CBeaeHusi 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX IPAHAIIBI YTOYHSE MOTO 3¢MeJIHLHOTO YIACTKa ¢ KaJacTPOBbIM HOME pOM

40:24:050101: 11

u23y - -

453972.17

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompenenenmni)

1238656.57

Mt = \/(moz + mlz):\/

0.10 (0.082 +0.062)=0.1

21

3003.71 3003.14 -

Merton
CILy THUKOBBIX
- Te0e314YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompemenenuit)

Mt = \/(moz + mlz):\/

0.10 (0.082 +0.062)=0.1

H24y - -

453950.02

Meton
CILy THUKOBBIX
reoe31uy eCKuX
U3MEpEeHUu
(ompenenennit)

1238667.07

Mt = \/(moz + mlz):\/

0.10 (0.082 +0.062)=0.1

22

3025.79 2988.85 -

Merton
CILy THUKOBBIX
- Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompenenenmnit)

Mt = \/(moz + mlz):\/

0.10 (0.082 +0.062)=0.1

H25Y - -

453935.56

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe31uy eCKuX
U3MEpeHnui
(ompenenennit)

1238632.0Q

Mt = \/(moz + mlz):\/

0.10 (0.082 +0.062)=0.1

H26Y - -

453957.77

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmni)

1238622.24

Mt = \/(moz + mlz):\/

0.10 (0.082 +0.062)=0.1

16

3028.78 2986.89 -

MeTton
CILy THUKOBBIX
- reoe31y eCKuX
U3MEpEeHU
(ompenenennit)

Mt = \/(moz + mlz):\/

0.10 (0.082 +0.062)=0.1

2. CBeieHUsI 0 YACTSIX TPAHMI] YTOYHSIE MOTO 3eMeJIbHOTO YyJacTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMme poMm 40: 24:050101:11

OGo3Haue HIe YaCTH IPAHMIL TopHzoHT AL HOE Onucanue OTMeTKAa 0 HAM YU U 3eMeJIbHOTO

T mlomeme (9 | JPOwIeTI | clupa s et
1 2 3 4 5
ul9y u20y 6.27 - -
u20Y H21y 23.70 - -
H21y H22Y 7.26 - -
H22Y H23Y 6.50 - -
H23Y H24y 2451 - -
u24y H25Y 37.93 - -
H25Y H26Y 24.26 - -
H26Y ul9y 3.58 - -

3. XapakTe pUCTHKH YTOHSIEMOIr0 3e MeJIbHOT0 YYacTKAa ¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 40:24:050101: 11

Ne n/m HaumeHoBaHue XxapakTe pUCTHKHU 3HaYe HHE XapaKTe PUCTHUKH
1 2 3
HJ'IO aJlIb 3€MCJIIbHOIO aCTKa +/' BCJIIMYHMHA ITOI'PCHIHOCTHU
1 Ha 1 P 1107 +- 12

onpenenenus mwiomaau(P +/- AP), M2




®opMyiia, IpUMEHEHHAas 71 pacyeTa NpeJeIbHOI JOTyCTUMON
TIOTPETITHOCTH OTPEIEIeHUS TUIOMRA N 3eMeNTbHOro yuacrka (AP), M2

AP=3.5"Mt*\P=3.5*0,1*V/1107=12

WHble cBenenms




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YYACTKAX, HGOﬁXOI[I/IMbIe AJIS1 HCIIPABJICHUA

P€ECTPOBLIX OmHOOK B CBCACHUAX O MECCTOII0JIOKCHHUN UX I'PAaHHIL

1. CBeaeHusi 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX IPAHAIBI YTOYHSE MOTO 3¢MeJIHLHOTO YIacTKa ¢ KaJacTPOBbIM HOME pOM

40:24:050101: 18

3ona Nel
@ opMy.JIbl,
Cpennss NpUMeHeHHbIe 1JIst
CyumecTBymomiue YTouHeHHBIE KBajpaTH4ecKas| pacdera cpeaHei
O6o3navyenne KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATDI, M MeTton NMOTrPeIHoOCTh KBaJIpaTHY eCcKo i
XapaKTepHBIX onpeneaeHust omnpeneseHnst MOTPeIHOCTH
TOYEK I'paHH 1Y KOOpAHUHAT KoOpaAuHAT onpeaejieHu s
XapaKTepHOii KOOPAHHAT
X Y X Y Touku (Mt),M | XapakTepHO# TOYKH
(M t),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
23 2893.88 3043.62 - - re01e3MY eCKUX 0.10 2 0 21_
iMepenHyii (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmi)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2 +m 2):\/
u27y - - 453902.71( 1238484.99 reone3nvdecKux 0.10 5 0 21_
iMepenHyii (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmnit)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
24 2872.93 3029.98 - - reoe3UYEeCKUX 0.10 2 0 21_
AY—" (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
u28y - - 453915.50( 1238509.13 reone3nYECKUX 0.10 2 0 21_
A (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmi)
Meton
CIy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my?)=v
25 2910.92 2982.30 - - reoe3UYEeCKUX 0.10 2 0 21_
AY—" (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennit)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2 +m 2):\/
u29y - - 453917.97( 1238514.8§ reone3nyeCKux 0.10 2 0 21_
A (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmit)
Meton
CIy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
26 2930.73 2997.55 - - reo1e3UYEeCKUX 0.10 2 0 21_
AY—" (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennii)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
) ) o il
u30Y 453914.53| 1238516.34 B 0.10 (0.082 +0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmni)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my?)=v
o il
27 2930.58 2997.74 Te01e3MECKHX 0.10 (0.082 +0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenennii)




1. CBeaeHusi 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX IPAHAIIBI YTOYHSE MOTO 3¢MeJIHLHOTO YIACTKa ¢ KaJacTPOBbIM HOME pOM

40:24:050101: 18

u31ly

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompenenenmni)

453914.34( 1238516.771

Mt = \/(moz + mlz):\/

0.10 (0.082 +0.062)=0.1

u32y

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e314YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompemenenuit)

453914.76| 1238521.59

Mt = \/(moz + mlz):\/

0.10 (0.082 +0.062)=0.1

H33Y

Meton
CILy THUKOBBIX
reoe31uy eCKuX
U3MEpEeHUu
(ompenenennit)

453893.61( 1238531.50

Mt = \/(moz + mlz):\/

0.10 (0.082 +0.062)=0.1

u34y

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompenenenmnit)

453869.31| 1238499.5¢

Mt = \/(moz + mlz):\/

0.10 (0.082 +0.062)=0.1

u35Y

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe31uy eCKuX
U3MEpeHnui
(ompenenennit)

453875.63( 1238496.74

Mt = \/(moz + mlz):\/

0.10 (0.082 +0.062)=0.1

u36Y

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmni)

453882.02( 1238494.04

Mt = \/(moz + mlz):\/

0.10 (0.082 +0.062)=0.1

23 2893.88 3043.62

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe31y eCKuX
U3MEpEeHU
(ompenenennit)

Mt = \/(moz + mlz):\/

0.10 (0.082 +0.062)=0.1

2. CBeieHUsI 0 YACTSIX TPAHMI] YTOYHSIE MOTO 3eMeJIbHOTO YyJacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMme poMm 40: 24:050101:18

OGo3Haue HIe YaCTH IPAHMIL TopHzoHT AL HOE Onucanue OTMeTKAa 0 HAM YU U 3eMeJIbHOTO

T mlomeme (9 | JPOwIeTI | clupa s et
1 2 3 4 5
H27y u28y 27.32 - -
H28Y H29Y 6.24 - -
H29Y u30Y 3.74 - -
u30Y u31ly 0.47 - -
u31ly H32y 4.84 - -
u32y u33y 23.36 - -
u33y u34y 40.13 - -
u34y u35Y 6.92 - -
u35Y u36Y 6.93 - -
H36Y H27Y 22.59 - -




3. XapakTe puCTHKH YTOHSIEMOT0 3¢ MeJILHOTO YYacTKa ¢ KaxacTpoBbiM HoMepom 40:24:050101:18

Ne i/ HaumeHoOBaHHE XapaKTe PUCTHKH 3Haye HUE XapaKTe PUCTUKHU
1 2 3
+/-

1 ITnomaqb 3eMEIbHOIO yuacTKa +/ Bcznnqm-[a MOIPEIIHOCTH 1953 +/- 12
onpenenenus mwiomaau(P +/- AP), m

5 dopmyia, MpIMEHEHHAS TSt pacyeTa MpeIeTbHOM TOMyCTHM O AP=3.5Mt*\P=3.50, 1*y1253=12
TIOTPETITHOCTH OTPEIEIeHUS TUIOMRA N 3eMeNTbHOro yuacrka (AP), M2

3 |Unble cBenenus




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YYACTKAX, HGOﬁXOI[I/IMbIe AJIS1 HCIIPABJICHUA

P€ECTPOBLIX OmHOOK B CBCACHUAX O MECCTOII0JIOKCHHUN UX I'PAaHHIL

1. CBeaeHusi 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX IPAHAIBI YTOYHSE MOTO 3¢MeJIHLHOTO YIacTKa ¢ KaJacTPOBbIM HOME pOM

40:24:050101: 77
3ona Nel
@ opMy.JIbl,
Cpennss NpUMeHeHHbIe 1JIst
CyumecTBymomiue YTouHeHHBIE KBajpaTH4ecKas| pacdera cpeaHei
O6o3navyenne KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATDI, M MeTton NMOTrPeIHoOCTh KBaJIpaTHY eCcKo i
XapaKTepHBIX onpeneaeHust omnpeneseHnst MOTPeIHOCTH
TOYEK I'paHH 1Y KOOpAHUHAT KoOpaAuHAT onpeaejieHu s
XapaKTepHOii KOOPAHHAT
X Y X Y Touku (Mt),M | XapakTepHO# TOYKH
(M t),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
28 2849.79 3027.75 - - re01e3MY eCKUX 0.10 2 0 21_
iMepenHyii (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmi)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2 +m 2):\/
u37yY - - 453778.20( 1238632.2§ reone3nyeCcKux 0.10 5 0 21_
iMepenHyii (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmnit)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
29 2861.87 3036.01 - - reoe3UYEeCKUX 0.10 2 0 21_
AY—" (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
u38Y - - 453785.50( 1238638.44 reone3nyeCcKux 0.10 2 0 21_
A (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmi)
Meton
CIy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
30 2868.48 3041.50 - - Te0Ae3UY €CKUX 0.10 2 0 21_
AY—" (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennit)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2 +m 2):\/
u39V - - 453788.68( 1238642.2§ reone3ndeCcKux 0.10 2 0 21_
A (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmit)
Meton
CIy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
31 2870.11 3039.53 - - reo1e3UYEeCKUX 0.10 2 0 21_
AY—" (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennii)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
) ) o il
u40yY 453792.27| 1238646.39 B 0.10 (0.082 +0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmni)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
o il
32 2891.97 3053.51 Te01e3MECKHX 0.10 (0.082 +0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenennii)
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41y

453793.25

1238645.53

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompenenenmni)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

33

2875.13

3079.99

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e314YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompemenenuit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

H42y

453795.35

1238647.94

Meton
CILy THUKOBBIX
reoe31uy eCKuX
U3MEpEeHUu
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

34

2847.24

3065.32

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompenenenmnit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0..1

H43y

453796.51

1238646.5§

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe31uy eCKuX
U3MEpeHnui
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

35

2833.32

3055.88

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmni)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

u44y

453798.86

1238649.2§

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe31y eCKuX
U3MEpEeHU
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

28

2849.79

3027.75

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

H45Y

453818.81

1238667.29

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe31y eCKuX
U3MEpEeHN
(ompenenennii)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.063)=0.1

H46Y

453797.02

1238689.65

Meton
CILy THUKOBBIX
reoe31y eCKuX
U3MEpEeHUN
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

H47Y

453774.90

1238673.67

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompemenenmi)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

H48y

453761.26

1238661.61

Meton
CILy THUKOBBIX
reoe31y eCKuX
U3MEpEeHUN
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1
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49y

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompenenenmni)

453758.69| 1238658.94

Mt = \/(moz + mlz):\/

0.10 (0.082 +0.062)=0.1

50y

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e314YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompemenenuit)

453756.20( 1238656.6(

Mt = \/(moz + mlz):\/

0.10 (0.082 +0.062)=0.1

H51Y

Meton
CILy THUKOBBIX
reoe31uy eCKuX
U3MEpEeHUu
(ompenenennit)

453759.54( 1238653.09

Mt = \/(moz + mlz):\/

0.10 (0.082 +0.062)=0.1

28 2849.79

3027.75 - -

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompenenenmnit)

Mt = \/(moz + mlz):\/

0.10 (0.082 +0.062)=0.1

2. CeJleHUs 0 YaCTSIX IPAHUL YTOYHSIe MOT'0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMe pom 40: 24:050101:77

OG03HAYe HIE YaCTH rPAHMIL FopuzoHTAbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYMH 3eMeJIbHOTO
nponoseme (S), M MPOX0KT e HUSI CIIOPa 0 Me CTOII0JI0Ke HUM TPAHMIL
OTT. 0 T. YacTH TPaHUIL 3eMeJIbHOT0 YYacTKa

1 2 3 4 5
u37y u38Y 9.56 - -
u38Y H39Y 4.97 - -
H39Y v40y 5.46 - -
u40y H4ly 1.30 - -
H4ly H42y 3.21 - -
u42y u43y 1.80 - -
43y u44y 3.58 - -
n44y 45y 26.87 - -
45y H46Y 31.23 - -
H46Y H47y 27.29 - -
H47y H48y 18.21 - -
48y u49y 3.69 - -
u49y u50y 3.43 - -
u50y u51y 4.85 - -
u51y u37y 27.97 - -

3. XapakTe puCTHKH YTOHSIEMOT0 3¢ MeJILHOTO YYacTKa ¢ KaxacTpoBbiM HoMepom 40:24:050101:77

Ne n/m HaunmeHoBaHue XxapaKkTe pUCTHKHU 3Have HHE XapaKTe PUCTHUKH
2 3
Hnomam: 3C€MCJILHOIO aCTKa +/' BCJIIMYHMHA ITOI'PCHIHOCTHU
1 P 1739 +/- 15

onpenerenus mwiomanu(P +/- AP), M2

®opMyiia, IpUMEHEHHAas 7 pacyeTa NpeJeIbHOI JOTyCTUMON
TIOTPETITHOCTH OTPEIEIeHUS TUIOMA N 3eMeNTbHOro yuacrka (AP), M2

AP=3.5"Mt*\P=3.5*0,1*/1739=15

WHble cBenenms




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YYACTKAX, HCOﬁXOI[I/IMbIe AJIS1 HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OmHOOK B CBCACHUAX O MECCTOII0JIOKCHHUN UX I'PAaHHIL

1. CBeaeHusi 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX IPAHAIBI YTOYHSE MOTO 3¢MeJIHLHOTO YIacTKa ¢ KaJacTPOBbIM HOME pOM
40:24:050101: 101

3ona Nel
@ opMy.JIbl,
Cpennsst NpHUMeHEeHHbIe IS
Cymecrsyomue L — KBajpaTudecKasi| pacdera cpeaHei
OGo3HavueHne KOOPAMHATHI, M KOOPAMHATEI, M Meron MOrpenHocTE KBAAPaTHYeCKO i
XapaKTepHBIX onpeeJeHn st ompe/eIeHN T HOTPEeUIHOCTH
S — KOOPAMHAT KOOPIHHAT ompe/eIeHNsT
XapaKTepHOi KOOPIHHAT
X Y X Y Touku (Mt),M | XapakTepHO# TOYKH
(Mt),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2)—\/
) ] = o 1%)=
36 454117.16 | 1238613.70 regg;e:;ilcnlﬁdx 0.10 (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenenmi)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2 +m 2)—\/
] ] = o 1%)=
36 454117.16| 1238613.7( Feﬁg;e:;;;cﬂlglx 0.10 (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmnit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=v
= o 12)=
37 454116.12 | 1238615.51 reﬁiedselgézcnlglx 0.10 (0.082 +0.062)=0 .1
(ompenenennit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2)—\/
] ] = o 1%)=
37 454116.12| 1238615.51 Feﬁg;e:;;;cﬂlglx 0.10 (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmi)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=v
= o 12)=
38 454091.23 | 1238654.81 regfzselgézzg[x 0.10 (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenennit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2 +m 2):\/
] ] o il
38 454091.23| 1238654.81 Fegg;e:;;;cﬂlglx 0.10 (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=v
= o 12)=
39 454057.15 | 1238669.80 reﬁiedselld;zcnlglx 0.10 (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenennii)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
] ] o il
39 454057.15| 1238669.8( Fegg;e:;;;cﬂlglx 0.10 (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmni)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=v
= o 12)=
40 454029.53 | 1238681.27 reﬁiedselld;zcnlglx 0.10 (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenennii)
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40

454029.53

1238681.27

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompenenenmni)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

41

454001.58

1238694.59

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e314YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompemenenuit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

41

454001.58

1238694.59

Meton
CILy THUKOBBIX
reoe31uy eCKuX
U3MEpEeHUu
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

42

453966.19

1238711.94

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompenenenmnit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0..1

42

453966.19

1238711.94

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe31uy eCKuX
U3MEpeHnui
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

43

453960.87

1238698.72

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmni)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

43

453960.87

1238698.77

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe31y eCKuX
U3MEpEeHU
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

44

453932.47

1238629.86

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

44

453932.47

1238629.84

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe31y eCKuX
U3MEpEeHN
(ompenenennii)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.063)=0.1

45

453891.30

1238542.02

Meton
CILy THUKOBBIX
reoe31y eCKuX
U3MEpEeHUN
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

45

453891.30

1238542.07

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompemenenmi)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

46

453898.86

1238538.26

Meton
CILy THUKOBBIX
reoe31y eCKuX
U3MEpEeHUN
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1
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46

453898.86

1238538.26¢

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompenenenmni)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

47

453952.13

1238517.95

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e314YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompemenenuit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

Hlo0zy

453951.34

1238516.11

Meton
CILy THUKOBBIX
reoe31uy eCKuX
U3MEpEeHUu
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

48

453952.92

1238519.79

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompenenenmnit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0..1

a7

453952.13

1238517.95

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe31uy eCKuX
U3MEpeHnui
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

49

453899.96

1238539.95

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmni)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

49

453899.96

1238539.95

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe31y eCKuX
U3MEpEeHU
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

50

453893.95

1238542.91

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

50

453893.95

1238542.91]

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe31y eCKuX
U3MEpEeHN
(ompenenennii)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.063)=0.1

51

453933.82

1238628.08

Meton
CILy THUKOBBIX
reoe31y eCKuX
U3MEpEeHUN
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

51

453933.82

1238628.04

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompemenenmi)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

52

453964.44

1238613.91

Meton
CILy THUKOBBIX
reoe31y eCKuX
U3MEpEeHUN
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1
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52

453964.44

1238613.91

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompenenenmni)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

53

453991.38

1238602.78

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e314YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompemenenuit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

53

453991.38

1238602.7§

Meton
CILy THUKOBBIX
reoe31uy eCKuX
U3MEpEeHUu
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

54

454042.00

1238584.37

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompenenenmnit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0..1

Hlo3y

454038.58

1238581.97

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe31uy eCKuX
U3MEpeHnui
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

55

454043.71

1238585.92

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmni)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

nl04y

454040.46

1238583.27

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe31y eCKuX
U3MEpEeHU
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

56

453992.11

1238604.65

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

56

453992.11

1238604.65

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe31y eCKuX
U3MEpEeHN
(ompenenennii)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.063)=0.1

57

453965.27

1238615.71

Meton
CILy THUKOBBIX
reoe31y eCKuX
U3MEpEeHUN
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

57

453965.27

1238615.71

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompemenenmi)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

58

453934.69

1238629.89

Meton
CILy THUKOBBIX
reoe31y eCKuX
U3MEpEeHUN
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1




1. CBeaeHusi 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX IPAHAIIBI YTOYHSE MOTO 3¢MeJIHLHOTO YIACTKa ¢ KaJacTPOBbIM HOME pOM
40:24:050101: 101

58

453934.69

1238629.89

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompenenenmni)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

59

453962.16

1238696.53

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e314YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompemenenuit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

59

453962.16

1238696.53

Meton
CILy THUKOBBIX
reoe31uy eCKuX
U3MEpEeHUu
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

60

453967.24

1238709.29

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompenenenmnit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0..1

60

453967.24

1238709.29

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe31uy eCKuX
U3MEpeHnui
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

61

454000.87

1238692.70

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmni)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

61

454000.87

1238692.7Q

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe31y eCKuX
U3MEpEeHU
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

62

454028.82

1238679.39

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmii)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

62

454028.82

1238679.39

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe31y eCKuX
U3MEpEeHN
(ompenenennii)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.063)=0.1

63

454056.46

1238667.92

Meton
CILy THUKOBBIX
reoe31y eCKuX
U3MEpEeHUN
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

63

454056.46

1238667.94

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompemenenmi)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

64

454089.81

1238653.25

Meton
CILy THUKOBBIX
reoe31y eCKuX
U3MEpEeHUN
(ompenenennit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1




1. CBeaeHusi 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX IPAHAIIBI YTOYHSE MOTO 3¢MeJIHLHOTO YIACTKa ¢ KaJacTPOBbIM HOME pOM

40:24:050101: 101

64

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompenenenmni)

454089.81| 1238653.25

Mt = \/(moz + mlz):\/

0.10 (0.082 +0.062)=0.1

65 454114.10

1238614.99 - -

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e314YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompemenenuit)

Mt = \/(moz + mlz):\/

0.10 (0.082 +0.062)=0.1

65

Meton
CILy THUKOBBIX
reoe31uy eCKuX
U3MEpEeHUu
(ompenenennit)

454114.10( 1238614.99

Mt = \/(moz + mlz):\/

0.10 (0.082 +0.062)=0.1

66 454115.27

1238613.17 - -

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompenenenmnit)

Mt = \/(moz + mlz):\/

0.10 (0.082 +0.062)=0.1

66

MeTton
CILy THUKOBBIX
reoe31uy eCKuX
U3MEpeHnui
(ompenenennit)

454115.27( 1238613.171

Mt = \/(moz + mlz):\/

0.10 (0.082 +0.062)=0.1

36 454117.16

1238613.70 - -

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MeEpEeHUN
(ompenenenmni)

Mt = \/(moz + mlz):\/

0.10 (0.082 +0.062)=0.1

2. CeJleHHUs 0 YaCTSIX IPAHUL YTOYHSsIe MOT'0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMe pom 40: 24:050101:101

OG03HaYe HIE YaCTH FPAHMIL FopuzoHTAbHOE Onucanne OTMeTKA 0 HAJIMYMH 3¢MeJIbHOTO
ot P Rl I I ———

1 2 3 4 5
36 37 2.09 - -
64 65 45.32 - -
63 64 36.43 - -
62 63 29.93 - -
61 62 30.96 - -
60 61 37.50 - -
59 60 13.73 - -
58 59 72.08 - -
57 58 33.71 - -
56 57 29.03 - -
n104y 56 52.87 - -
u103Yy n104y 2.31 - -
53 u103Yy 51.60 - -
52 53 29.15 - -
65 66 2.16 - -
51 52 33.74 - -
49 50 6.70 - -




47 49 56.62 - -
n102y 47 2.00 - -
46 n102y 56.96 - -
45 46 8.44 - -
44 45 97.01 - -
43 44 74.49 - ]
42 43 14.25 - -
41 42 39.41 - ]
40 41 30.96 - -
39 40 29.91 - -
38 39 37.23 - -
37 38 46 52 - -
50 51 94.04 - -
66 36 1.96 - -

3. XapakTe pUCTHKH YTOHSIEMOIr0 3e MeJIbHOTO YYACTKA ¢ KagacTpoBbIM HoMepom 40:24:050101:101

Ne m/m HanMeHoBanHe XapaKTe PUCTHKH 3Havye HME XapaKTe PUCTHKH
1 2 3
+/-

1 ITiomma b 3eMEILHOIO yuacTka +/ Binnqm{a MO PEIIHOCTH 1096 +/- 12
onpenenenus mwiomanu(P +/- AP), m

5 dopMyia, IpUMEHEHHAS IS pacueTa MpeAeiIbHOM JOmyCTUMOM AP=3.5Mt*\P=3.50. 1V1096=12
MOTPEIIHOCTH OIPEIEIeHHs IIOMAIN 3eEMENILHOro yuacrtka (AP), M2

3 |Huble cBeneHus




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHACMBIX 3€MCJIbHBIX YYACTKAX, HGOﬁXOI[I/IMbIe AJIS1 HCIIPABJICHUA

P€ECTPOBLIX OmHOOK B CBCACHUAX O MECCTOII0JIOKCHHUN UX I'PAaHHIL

1. CBeaeHusi 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX IPAHAIBI YTOYHSE MOTO 3¢MeJIHLHOTO YIacTKa ¢ KaJacTPOBbIM HOME pOM
40:24:050101: 268

3ona Nel
@ opMy.JIbl,
Cpennss NpUMeHeHHbIe 1JIst
CyumecTBymomiue YTouHeHHBIE KBajpaTH4ecKas| pacdera cpeaHei
O6o3navyenne KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATDI, M MeTton NMOTrPeIHoOCTh KBaJIpaTHY eCcKo i
XapaKTepHBIX onpeneaeHust omnpeneseHnst MOTPeIHOCTH
TOYEK I'paHH 1Y KOOpAHUHAT KoOpaAuHAT onpeaejieHu s
XapaKTepHOii KOOPAHHAT
X Y X Y Touku (Mt),M | XapakTepHO# TOYKH
(M t),m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
67 453902.48 | 1238484.78 - - re01e3MY eCKUX 0.10 2 0 21_
HaMepeHii (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmi)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2 +m 2):\/
ullly - - 453866.02( 1238467.79 reone3ndecKux 0.10 2 0 21_
HaMepeHii (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmnit)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
68 453880.17 | 1238494.14 - - re0/1e3MIECKuX 0.10 M
H3MepeHi (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennit)
Merton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
uHll?y - - 453891.85( 1238489.75 reone3ndecKux 0.10 2 0 21_
HaMepeHii (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmi)
Meton
CIy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my?)=v
69 453858.50 | 1238478.93 - - reo1e3UYECKuX 0.10 2 o e
H3MepeHi (0.082 +0.06%)=0.1
(ompenenennit)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2 +m 2):\/
u36Y - - 453882.02( 1238494.0§ reone3nYeCKux 0.10 2 0 21_
H3MepeHit (0.082 +0.062)=0.1
(ompenenenmit)
Meton
CIy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my2)=V
o il
70 453875.82 | 1238466.27 Te01e3MECKHX 0.10 (0.082 +0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenennii)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = \/(m 2+ m 2):\/
) ) o il
u35Y 453875.63| 1238496.74 B 0.10 (0.082 +0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenenmni)
Meton
CITy THUKOBBIX Mt = V(mg? + my?)=v
o il
H34y 453869.31| 1238499.5¢ Te01e3MECKHX 0.10 (0.082 +0.062)=0.1
U3MepeHHi
(ompenenennii)




1. CBeaeHusi 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX IPAHAIIBI YTOYHSE MOTO 3¢MeJIHLHOTO YIACTKa ¢ KaJacTPOBbIM HOME pOM
40:24:050101: 268

all3y

453852.85( 1238478.14

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e31YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompenenenmni)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

67

453902.48

1238484.78 - -

Merton
CILy THUKOBBIX
Te0e314YeCKUX
H3MepEeHUN
(ompemenenuit)

0.10

Mt = \/(moz + mlz):\/
(0.082 +0.062)=0.1

2. CeJleHHUs 0 YaCTSIX IPAHUL YTOYHSIe MOT'0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMe pom 40: 24:050101:268

OGo3Haue HIe YaCTH IPAHMIL TopHzoHT b HOE Onucanue OTMeTKAa 0 HAMYM U 3eMeJIbHOTO
T melomee (9 | JPOwIeTI | clups s et Rt
1 2 3 4 5
Hl1l1y Hl1l2y 33.90 - -
Hl12y H36Y 10.73 - -
H36Y u35Y 6.93 - -
u35Y u34y 6.92 - -
u34y ul13y 27.00 - -
ul13y allly 16.76 - -

3. XapakTe pUCTHKH YTOHSIEMOIr0 3e MeJIbHOTO YYACTKA ¢ KagacTpoBbIM HoMepom 40:24:050101: 268

Ne n/m HaunmeHoBaHue XxapakTe pUCTHKHU 3Haye HHE XapaKTe pUCTHUKH
1 2 3
Hnomam: 3€MCJILHOIO aCTKa +/' BCJIIMYHMHA ITOI'PCHIHOCTHU
1 1 P 600 +/- 9

onpenestenus mwiomaau(P +/- AP), M2

®dopmyra, mpUMEeHeHHas [ pacyeTa IpeelTbHOM JTOTyCTHMOM
MOTPEIIHOCTH ONPEICICHUS TUIOMAIN 3eMelIbHOro yuacrka (AP), M

AP=3.5"Mt*\P=3.5*0,1*V600=9

3 |Huble cBeneHus




Onucanue MeCTONOJ10Ke HUS 3A1aHudA, COOPYKCHHUIA, o0beKTa HE3aBCPIICHHOTIO

CTPOUTECJIbCTBA HA 3€MECJIBHOM Y1aCTKE

BU/] 00b€ KTA He IBISKUMOCTH (31aHue , COOpY/KeHHe , 00be KT He3aBepilie HHOTO CTPOMTEJIbCTBA) 3J1aHue

1. CBeaenus 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX KOHTYypa

KazacTpoBblii Homep (06o3nade Hue) : 40:24:050101:103

3ona Nel

Homep
KOHTYypa

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunatsl, m

Koopnunarsl,
M

Meton
omnpejaeJieH
us
KOOpJAHHA
T

Cpennss
KBaJpaTHYeCKas
NMOTPEeNHOCTh
omnpeeJIeHU s
KOOPIHHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt ), m

®opMyJIbl, IPUMEHEHHBIE
IJISI pacyeTa cpeaHei
KBaJpaTH4eCcKoii
MOTPeIHOCTH
omnpeneeHusi KOOPIHHAT
XapakTepHoii Touku (Mt)
M

9

10

11

11140

454034.41238591
6 49

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

0.1

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

H1150

454037.41238598
1 43

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

11160

454040.41238596
0 99

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpECHUI
(ompeneren

wit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

1170

454042.91238602
2 29

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

0.1

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

11180

454032.41238606
7 92

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompenernen
wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1




1. CBeieHusi 0 XapaKkTe PHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00be KT He IBIKHMOCTH (31aHHe , COOPyKeHHe , 00be KT He3aBepilie HHOT0 CTPOUTE/IHCTBA) 31aHu e
KazacTpoBblii Homep (06o3unade Hue) : 40:24:050101:103

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reoje3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

nit)

454026.91238594
H119 - - - 9 68 -

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082

0.1 +0.062)=0.1

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenenex
ui)

ul1140 - ; } 454234.;1235;91 )

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.08?

01 +0.062)=0.1

2. XapakTe pUCTHKM 3/1aHHs1, COO Py’ Ke HHsl, 00be KT He3aBe Pilie HHOT0 CTPOMTEILCTBA € KAIACTPOBBLIM HOMEPOM
(o603naue nuem): 40:24:050101:103

Nen/m HaumenoBaHue xapakTe pUCTHKHA 3Have HHe XapaKTe pUCTUKHA

1 2 3

1 Bun o0bexra HEBIWKUMOCTH 3/IaHUe
Panee mpucBOEHHBIM TOCYIapCTBEHHBIM YYETHBIA HOMEp 3I0aHUSA,

2 COOpYXEeHHs, 00’beKTa He3aBEePIIEHHOTO CTPOUTEINIHCTBA -

(kamacTpoBBI, HHBEHTAPHBIN WM YCIOBHBIN HOMED)
KamacTpoBblii HOMEp 3eMeNIbHOTrO ydacTka (3eMebHBIX YU4aCTKOB),

3 B TIpaHMIax KoTroporo (KOTOpBIX) pacIoONOKEHO —3JaHHeE, 40:24:050101:81
COOpyXeHHe, 00BEKT HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTRA
Homep kamactpoBoro ksaprana (KaJacTpOBBIX KBapTayioB), B

4  |mpemenax  Koroporo  (KOTOpBIX)  pacIONOKEHO  3[aHHE, 40:24:050101
COOpYyXXeHNE, 00bEKTa HE3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA

Poccmitckas @enepanumst, 249911,

5 Anpec 37aHuMS,  coopykeHMdA, OOBeKkTa  He3aBepuieHHoro|Kamyxkckas o6macTs, paiion KOXHOBCKHA
CTPOUTEIBCTBA ceno CaBonenka, ynuna CyBopoBa, 10M
Mecrononoxenue 3/1aHw, COOpPY)KEeHHS, 00BEKTA
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIHCTBA
JloTIONTHNTENbHBIE CBEICHHSI O MECTOIOJIOKEHUT -

6 WHbie cBenenms




Onucanue MeCTONOJ10Ke HUS 3A1aHudA, COOPYKCHHUIA, o0beKTa HE3aBCPIICHHOTIO

CTPOUTECJIbCTBA HA 3€MECJIBHOM Y1aCTKE

BU/] 00b€ KTA He IBISKUMOCTH (31aHue , COOpY/KeHHe , 00be KT He3aBepilie HHOTO CTPOMTEJIbCTBA) 3J1aHue

1. CBeaenus 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX KOHTYypa

KazacTpoBblii Homep (06o3naye Hue) : 40:24:050101: 104

3ona Nel

Homep
KOHTYypa

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunatsl, m

Koopnunarsl,
M

Meton
omnpejaeJieH
us
KOOpJAHHA
T

Cpennss
KBaJpaTHYeCKas
NMOTPEeNHOCTh
omnpeeJIeHU s
KOOPIHHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt ), m

®opMyJIbl, IPUMEHEHHBIE
IJISI pacyeTa cpeaHei
KBaJpaTH4eCcKoii
MOTPeIHOCTH
omnpeneeHusi KOOPIHHAT
XapakTepHoii Touku (Mt)
M

9

10

11

11200

453942.91238597
3 97

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

0.1

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

ul210

453946.(1238605
0 13

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

ul220

453941.41238607
7 16

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpECHUI
(ompeneren

wit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

H1230

453942.31238609
5 68

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

0.1

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

ul240

453938.(1238611
3 53

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompenernen
wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1




BH/I 00be KT He IBIKHMOCTH (31aHHe , COOPyKeHHe , 00be KT He3aBepilie HHOT0 CTPOUTE/IHCTBA) 31aHu e
KazacTpoBblii Homep (06o3nade Hue) : 40:24:050101:104

1. CBeaenus 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX KOHTYypa

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
11250 ) ) _|453936.91238609(  (reoxesuuec

5 01 KHX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

nit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

Meton
CITy THUKOB
BIX
453936.11238609 reoje3uyec
H1260 - - - 7 09 - X
HU3MEpPEHUH
(onpenenex

ui)

0.1

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.08?
+0.062)=0.1

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
11270 ) ) _|453933.11238601  (reoxesuuec

0 92 KHX
HU3MEpECHUI
(ompeneren

nit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
11200 ) ) _|453942.91238597  [reoxesuuec

3 97 KHX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

2. XapaRTe PUCTHKMU 3/1aHU A, COOPYKE HUSA, 00be KTa He3aBe PLHIEHHOI'0 CTPOUTEJBCTBA ¢ KaIaCTPOBBIM HOMEPOM

(o603naue nuem): 40:24:050101:104

Nen/m HaumeHoBaHHe XapaKTe pUCTHKH 3Have HHE XapaKTe PUCTUKHU

1 2 3

1 Bun o0bexra HENBIKHMOCTH 3JITaHUE
PaHee npucBOeHHBII IOCYJapCTBEHHBIA y4ETHBI HOMED 3/aHuS,

2 COOpYKEHUH, 00BeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIHCTBA -
(kamacTpoBBIil, HHBEHTAPHBIN HJIM YCIIOBHBIH HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3eMeNIbHOTrO ydacTka (3eMebHBIX YUaCTKOB),

3 B TIpaHMIax KoToporo (KOTOpBIX) pacIONOKEHO —3JaHHeE, 40:24:050101:90
COOpyXeHHe, 00BEKT HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTRA
Homep kamactpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBAapTalioB), B

4 mpeAenax — Koroporo  (KOTOpBIX) — PacIoiOKEHO  3JaHHe, 40:24:050101
COOpyXeHHne, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIECTBA

Poccuiickas ®eaepanus, Kamyxckas

Anpec  3maHMs, COOpPYXEHHs, OO0BEKTa  HE3aBepPIICHHOTO o .

5 obnacth, paiton KOxHOBCKH, celo
CTpPOHUTENHCTBA

Caparenka, yymia CyBopoBa, oM 5

MecrononoxeHue 31aHM, COOpYXKEHHS, 00BEKTA
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA
JIOTIONTHUTENBHBIEC CBEICHHSI O MECTOIOJIOKEHUU -

6 WHbie cBenenms




Onucanue MeCTONOJ10Ke HUS 3A1aHudA, COOPYKCHHUIA, o0beKTa HE3aBCPIICHHOTIO

CTPOUTECJIbCTBA HA 3€MECJIBHOM Y1aCTKE

BU/] 00b€ KTA He IBISKUMOCTH (31aHue , COOpY/KeHHe , 00be KT He3aBepilie HHOTO CTPOMTEJIbCTBA) 3J1aHue

1. CBeaenus 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX KOHTYypa

KazacTpoBblii Homep (06o3nade Hue) © 40:24:050101: 105

3ona Nel

Homep
KOHTYypa

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunatsl, m

Koopnunarsl,
M

Meton
omnpejaeJieH
us
KOOpJAHHA
T

Cpennss
KBaJpaTHYeCKas
NMOTPEeNHOCTh
omnpeeJIeHU s
KOOPIHHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt ), m

®opMyJIbl, IPUMEHEHHBIE
IJISI pacyeTa cpeaHei
KBaJpaTH4eCcKoii
MOTPeIHOCTH
omnpeneeHusi KOOPIHHAT
XapakTepHoii Touku (Mt)
M

9

10

11

11280

453979.91238615
1 77

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

0.1

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

11290

453982.91238622
8 74

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

11300

453985.41238621
7 29

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpECHUI
(ompeneren

wit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

11310

453988.11238626
8 54

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

0.1

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

11320

453977.41238631
6 17

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompenernen
wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1




1. CBeieHusi 0 XapaKkTe PHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00be KT He IBIKHMOCTH (31aHHe , COOPyKeHHe , 00be KT He3aBepilie HHOT0 CTPOUTE/IHCTBA) 31aHu e
KazacTpoBblii Homep (06o3unade Hue) : 40:24:050101: 105

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reoje3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

nit)

453972.41238618
H1330 - - - 9 95 -

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082

01 +0.062)=0.1

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenenex
ui)

=
11260 ) ) ) 453279“123787615 )

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.08?

0.1 +0.062)=0.1

2. XapaRTe PUCTHKMU 3/IaHU A, COOPYKE HUS, 00be KTAa He3aBe PLHIEHHOI'0 CTPOUTEJBCTBA ¢ KaIaCTPOBBIM HOMEPOM

(o603naue nuem): 40:24:050101:105

Nen/m HanmeHoBaHne xapakTe pUCTHKH 3Hauye HUE XapaKTe pUCTUKH

1 2 3

1 Bun o0bexra HeABIKUMOCTH 3/1aHue
Panee mpucBOEHHBIM TOCYIapCTBEHHBIM YYETHBIA HOMEp 3I0aHUSA,

2 COOpY>KEHUS, o0BeKTa HE3aBepILIEHHOTO CTPOUTENbCTBA -
(kamacTpoBBI, HHBEHTAPHBIN WM YCIOBHBIN HOMED)
KamacTpoBblii HOMEp 3eMeNIbHOTrO ydacTka (3eMebHBIX YU4aCTKOB),

3 B TIpaHMIax KoTroporo (KOTOpBIX) pacIoONOKEHO —3JaHHeE, 40:24:050101:82
COOpY)KE€HHUE, 00BEKT HE3ABEPLUICHHOTO CTPOUTEILCTRA
Homep kamactpoBoro ksaprana (KaJacTpOBBIX KBapTayioB), B

4  |mpemenax  Koroporo  (KOTOpBIX)  pacIONOKEHO  3[aHHE, 40:24:050101
COOpYyXXeHNE, 00bEKTa HE3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA

Poccuiickas @enepanus, Kamyxckas

Anpec  37maHWA,  COOPY)KEHHs, OOBEKTa  HE3aBESPIICHHOTO N o

5 obnacTe, paiton FOxHOBCKUH, cemo
CTPOUTEIIHCTBA

CaBonenka, ymuna CyBopoBa, oM 3

MecrononoxeHue 31aHM, COOpYKEHHS, 00BEKTA
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIbCTBA
JloTIoNTHUTENbHBIE CBEICHHSI O MECTOIOJIOKEHUT -

6 WHe1e cBenenns




Onucanue MeCTONOJ10Ke HUS 3A1aHudA, COOPYKCHHUIA, o0beKTa HE3aBCPIICHHOTIO

CTPOUTECJIbCTBA HA 3€MECJIBHOM Y1aCTKE

BU/] 00b€ KTA He IBISKUMOCTH (31aHue , COOpY/KeHHe , 00be KT He3aBepilie HHOTO CTPOMTEJIbCTBA) 3J1aHue

1. CBeaenus 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX KOHTYypa

KazacTpoBblii Homep (06o3unaye Hue) . 40:24:050101: 107

3ona Nel

Homep
KOHTYypa

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunatsl, m

Koopnunarsl,
M

Meton
omnpejaeJieH
us
KOOpJAHHA
T

Cpennss
KBaJpaTHYeCKas
NMOTPEeNHOCTh
omnpeeJIeHU s
KOOPIHHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt ), m

®opMyJIbl, IPUMEHEHHBIE
IJISI pacyeTa cpeaHei
KBaJpaTH4eCcKoii
MOTPeIHOCTH
omnpeneeHusi KOOPIHHAT
XapakTepHoii Touku (Mt)
M

9

10

11

11340

453903.41238509
5 66

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

0.1

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

11350

453906.41238516
7 86

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

11360

453901.41238518
6 95

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpECHUI
(ompeneren

wit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

ul370

453902.91238521
3 42

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

0.1

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

11380

453898.41238523
3 36

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompenernen
wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1




1. CBeieHusi 0 XapaKkTe PHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00be KT He IBIKHMOCTH (31aHHe , COOPyKeHHe , 00be KT He3aBepilie HHOT0 CTPOUTE/IHCTBA) 31aHu e
KazacTpoBblii Homep (0603unade Hue) : 40:24:050101: 107

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reoje3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

nit)

453894.41238513
H139D - - - 5 69 -

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082

01 +0.062)=0.1

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenenex
ui)

=
11310 ) ) ) 453203“ 123686509 )

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.08?

0.1 +0.062)=0.1

2. XapaRTe PUCTHKMU 3/IaHU A, COOPYKE HUS, 00be KTAa He3aBe PLHIEHHOI'0 CTPOUTEJBCTBA ¢ KaIaCTPOBBIM HOMEPOM

(o603naue nuem): 40:24:050101:107

Nen/m HanmeHoBaHne xapakTe pUCTHKH 3Hauye HUE XapaKTe pUCTUKH

1 2 3

1 Bun o0bexra HeABIKUMOCTH 3/1aHue
Panee mpucBOEHHBIM TOCYIapCTBEHHBIM YYETHBIA HOMEp 3I0aHUSA,

2 COOpY>KEHUS, o0BeKTa HE3aBepILIEHHOTO CTPOUTENbCTBA -
(kamacTpoBBI, HHBEHTAPHBIN WM YCIOBHBIN HOMED)
KamacTpoBblii HOMEp 3eMeNIbHOTrO ydacTka (3eMebHBIX YU4aCTKOB),

3 B TIpaHMIax KoTroporo (KOTOpBIX) pacIoONOKEHO —3JaHHeE, 40:24:050101:18
COOpY)KE€HHUE, 00BEKT HE3ABEPLUICHHOTO CTPOUTEILCTRA
Homep kamactpoBoro ksaprana (KaJacTpOBBIX KBapTayioB), B

4  |mpemenax  Koroporo  (KOTOpBIX)  pacIONOKEHO  3[aHHE, 40:24:050101
COOpYyXXeHNE, 00bEKTa HE3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA

Poccuiickas @enepanus, Kamyxckas

Anpec  37maHWA,  COOPY)KEHHs, OOBEKTa  HE3aBESPIICHHOTO N o

5 obnacTe, paiton FOxHOBCKUH, cemo
CTPOUTEIIHCTBA

Caparenka, ymra [ oppkoro, mom 2

MecrononoxeHue 31aHM, COOpYKEHHS, 00BEKTA
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIbCTBA
JlonomHuTeNbHBIE CBEICHUS O MECTOITONIOKESHUH -

6 WHe1e cBenenns




Onucanue MeCTONOJ10Ke HUS 3A1aHudA, COOPYKCHHUIA, o0beKTa HE3aBCPIICHHOTIO

CTPOUTECJIbCTBA HA 3€MECJIBHOM Y1aCTKE

BU/] 00b€ KTA He IBISKUMOCTH (31aHue , COOpY/KeHHe , 00be KT He3aBepilie HHOTO CTPOMTEJIbCTBA) 3J1aHue

1. CBeaenus 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX KOHTYypa

KazacTpoBblii Homep (06o3naye Hue) : 40:24:050101:108

3ona Nel

Homep
KOHTYypa

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunatsl, m

Koopnunarsl,
M

Meton
omnpejaeJieH
us
KOOpJAHHA
T

Cpennss
KBaJpaTHYeCKas
NMOTPEeNHOCTh
omnpeeJIeHU s
KOOPIHHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt ), m

®opMyJIbl, IPUMEHEHHBIE
IJISI pacyeTa cpeaHei
KBaJpaTH4eCcKoii
MOTPeIHOCTH
omnpeneeHusi KOOPIHHAT
XapakTepHoii Touku (Mt)
M

9

10

11

11400

454000.31238669
7 93

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

0.1

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

H1410

454002.41238674
0 18

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

11420

454008.41238671
7 46

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpECHUI
(ompeneren

wit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

11430

454011.41238678
0 55

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

0.1

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

H1440

454006.641238680
7 75

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompenernen
wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1




BH/I 00be KT He IBIKHMOCTH (31aHHe , COOPyKeHHe , 00be KT He3aBepilie HHOT0 CTPOUTE/IHCTBA) 31aHu e
KazacTpoBblii Homep (06o3unade Hue) : 40:24:050101:108

1. CBeaenus 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX KOHTYypa

H1450

454007.4
0

1238683
22

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reoje3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

nit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

H1460

454003.4
1

1238685
22

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenenex

ui)

0.1

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.08?
+0.062)=0.1

H1470

454002.7
8

1238682
74

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KUX
HU3MEpECHUI
(ompeneren

nit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

11480

454002.1
1

1238682
82

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

11490

453998.9
8

1238675
69

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

0.1

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

11500

453998.4
3

1238675
71

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

H1510

453997.4
0

1238671
46

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompenernen
wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1




1. CBeieHusi 0 XapaKkTe PHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00be KT He IBIKHMOCTH (31aHHe , COOPyKeHHe , 00be KT He3aBepilie HHOT0 CTPOUTE/IHCTBA) 31aHu e
KazacTpoBblii Homep (06o3unade Hue) : 40:24:050101:108

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reoje3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren
nit)

454000.31238669
n1400 - - - 7 03 | -

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082

01 +0.062)=0.1

2. XapaRTe PUCTHKMU 3/IaHU A, COOPYKE HUS, 00be KTa He3aBe PLHIEHHOI'0 CTPOUTEJBCTBA ¢ KaIaCTPOBBIM HOMEPOM

(o603naue nuem): 40:24:050101:108

Nen/m HanmeHoBaHue XapakTe pUCTHKH 3Haue HHe XapaKTe pHCTHKH

1 2 3

1 Bun o0bexra HENBIKHMMOCTH 3JITaHUE
PaHee npucBOeHHBII IOCYJapCTBEHHBIA y4ETHBI HOMED 3/aHUS,

2 COOpY)XEeHHUSI,  OOBEKTa  HE3aBEpIICHHOIO  CTPOUTEILCTBA -
(kamacTpoBBIil, HHBEHTAPHBIN HJIM YCIIOBHBIH HOMED)
KamacTpoBslit HOMEp 3eMeNIbHOro ydacTka (3eMesbHBIX Y4aCTKOB),

3 |B rpaHHMmax Koroporo (KOTOpbIX) PpAaCIONOKSHO —3[aHHUE, 40:24:050101:83
COOpYKeHHE, 00 BEKT He3aBEPLUICHHOTO CTPOHTEILCTBA
Homep kamactpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBAapTalioB), B

4 mpedenax — Kotoporo  (KOTOpBIX) — PacHoOGKEHO — 3JaHHe, 40:24:050101
COOpyXeHHne, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIECTBA

Poccuiickas ®eaepanus, Kamyxckas

Anpec  3maHMs, COOpPYXEHHs, OO0BEKTa  HE3aBepPIICHHOTO o .

5 obnacth, paiton KOXxHOBCKH, celo
CTPOUTENHCTBA

CaBanenka, ymuia Ecennna, mom 3

Mecrononoxenue 3/1aHws, COOpPY)KEeHHS, 00BEKTA
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIHCTBA
JIOTIONTHHTENBHBIE CBEACHHS O MECTOIONOKEHUN -

6 WHbie cBenenms




Onucanue MeCTONOJ10Ke HUS 3A1aHudA, COOPYKCHHUIA, o0beKTa HE3aBCPIICHHOTIO

CTPOUTECJIbCTBA HA 3€MECJIBHOM Y1aCTKE

BU/] 00b€ KTA He IBISKUMOCTH (31aHue , COOpY/KeHHe , 00be KT He3aBepilie HHOTO CTPOMTEJIbCTBA) 3J1aHue

1. CBeaenus 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX KOHTYypa

KazacTpoBblii Homep (06o3naye Hue) : 40:24:050101: 159

3ona Nel

Homep
KOHTYypa

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunatsl, m

Koopnunarsl,
M

Meton
omnpejaeJieH
us
KOOpJAHHA
T

Cpennss
KBaJpaTHYeCKas
NMOTPEeNHOCTh
omnpeeJIeHU s
KOOPIHHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt ), m

®opMyJIbl, IPUMEHEHHBIE
IJISI pacyeTa cpeaHei
KBaJpaTH4eCcKoii
MOTPeIHOCTH
omnpeneeHusi KOOPIHHAT
XapakTepHoii Touku (Mt)
M

9

10

11

H1520

453997.11238573
4 75

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

0.1

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

11530

454000.41238580
5 87

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

H1540

453995.41238583
2 09

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpECHUI
(ompeneren

wit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

H1550

453996.41238585
7 64

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

0.1

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

ul560

453992.41238587
0 56

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompenernen
wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1




BH/I 00be KT He IBIKHMOCTH (31aHHe , COOPyKeHHe , 00be KT He3aBepilie HHOT0 CTPOUTE/IHCTBA) 31aHu e
KazacTpoBblii Homep (06o3unaye Hue) : 40:24:050101: 159

1. CBeaenus 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX KOHTYypa

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
11570 ) ) _ |453991.11238585  (reoxesuuec
5 00 KHX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

nit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

Meton
CITy THUKOB
BIX
453990.91238585 reoje3uyec
ul1580 - - - 5 09 - X
HU3MEpPEHUH
(onpenenex

ui)

0.1

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.08?
+0.062)=0.1

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
11590 ) ) _ |453987.11238577  |reoxesuuec
5 97 KHX
HU3MEpECHUI
(ompeneren

nit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
11520 ) ) _|453997.11238573|  |reomesndec
4 75 KHX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

2. XapaRTe PUCTHKMU 3/1aHU A, COOPYKE HUSA, 00be KTa He3aBe PLHIEHHOI'0 CTPOUTEJBCTBA ¢ KaIaCTPOBBIM HOMEPOM

(o603naue nuem): 40:24:050101:159

Nen/m HaumeHoBaHHe XapaKTe pUCTHKH 3Have HHE XapaKTe PUCTUKHU

1 2 3

1 Bun o0bexra HENBIKHMOCTH 3JITaHUE
PaHee npucBOeHHBII IOCYJapCTBEHHBIA y4ETHBI HOMED 3/aHuS,

2 COOpYKEHUH, 00BeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIHCTBA -
(kamacTpoBBIil, HHBEHTAPHBIN HJIM YCIIOBHBIH HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3eMeNIbHOTrO ydacTka (3eMebHBIX YUaCTKOB),

3 B TIpaHMIax KoToporo (KOTOpBIX) pacIONOKEHO —3JaHHeE, 40:24:050101:89
COOpyXeHHe, 00BEKT HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTRA
Homep kamactpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBAapTalioB), B

4 mpeAenax — Koroporo  (KOTOpBIX) — PacIoiOKEHO  3JaHHe, 40:24:050101
COOpyXeHHne, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIECTBA

Poccuiickas ®eaepanus, Kamyxckas

Anpec  3maHMs, COOpPYXEHHs, OO0BEKTa  HE3aBepPIICHHOTO o .

5 obnacth, paiton KOxHOBCKH, celo
CTpPOHUTENHCTBA

Caparenka, yymuia CyBoposa, oM 7

MecrononoxeHue 31aHM, COOpYXKEHHS, 00BEKTA
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA
JIOTIONTHUTENBHBIEC CBEICHHSI O MECTOIOJIOKEHUU -

6 WHbie cBenenms




Onucanue MeCTONOJ10Ke HUS 3A1aHudA, COOPYKCHHUIA, o0beKTa HE3aBCPIICHHOTIO

CTPOUTECJIbCTBA HA 3€MECJIBHOM Y1aCTKE

BU/] 00b€ KTA He IBISKUMOCTH (31aHue , COOpY/KeHHe , 00be KT He3aBepilie HHOTO CTPOMTEJIbCTBA) 3J1aHue

1. CBeaenus 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX KOHTYypa

KazacTpoBblii Homep (06o3naye Hue) : 40:24:050101: 293

3ona Nel

Homep
KOHTYypa

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunatsl, m

Koopnunarsl,
M

Meton
omnpejaeJieH
us
KOOpJAHHA
T

Cpennss
KBaJpaTHYeCKas
NMOTPEeNHOCTh
omnpeeJIeHU s
KOOPIHHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt ), m

®opMyJIbl, IPUMEHEHHBIE
IJISI pacyeTa cpeaHei
KBaJpaTH4eCcKoii
MOTPeIHOCTH
omnpeneeHusi KOOPIHHAT
XapakTepHoii Touku (Mt)
M

9

10

11

H1660

454035.§1238659
1 19

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

0.1

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

ul670

454039.(1238666
1 29

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

11680

454034.41238668
2 45

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpECHUI
(ompeneren

wit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

H1690

454035.31238670
7 99

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

0.1

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

ul700

454030.91238672
9 96

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompenernen
wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1




BH/I 00be KT He IBIKHMOCTH (31aHHe , COOPyKeHHe , 00be KT He3aBepilie HHOT0 CTPOUTE/IHCTBA) 31aHu e
KazacTpoBblii Homep (06o3unade Hue) : 40:24:050101: 298

1. CBeaenus 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX KOHTYypa

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
41710 ) ) _|454029.41238670(  [reoxesuuec
1 35 KHX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

nit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

Meton
CITy THUKOB
BIX
454029.41238670 reoje3uyec
H1l720 - - - 3 43 - X
HU3MEpPEHUH
(onpenenex

ui)

0.1

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.08?
+0.062)=0.1

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
H1730 ) ) _ |454026.41238663(  [reoxesuuec
6 41 KHX
HU3MEpECHUI
(ompeneren

nit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
11660 ) ) _ |454035.41238659(  (reoxesuuec
1 19 KHX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

2. XapaRTe PUCTHKMU 3/1aHU A, COOPYKE HUSA, 00be KTa He3aBe PLHIEHHOI'0 CTPOUTEJBCTBA ¢ KaIaCTPOBBIM HOMEPOM

(o003naue nuem): 40:24:050101:298

Nen/m HaumeHoBaHHe XapaKTe pUCTHKH 3Have HHE XapaKTe PUCTUKHU

1 2 3

1 Bun o0bexra HENBIKHMOCTH 3JITaHUE
PaHee npucBOeHHBII IOCYJapCTBEHHBIA y4ETHBI HOMED 3/aHuS,

2 COOpYXEHHUs,  O0BEKTa  HE3aBEpIICHHOr0  CTPOUTEIbCTBA -
(kamacTpoBBIil, HHBEHTAPHBIN HJIM YCIIOBHBIH HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3eMeNIbHOTrO ydacTka (3eMebHBIX YUaCTKOB),

3 B TIpaHMIax KoToporo (KOTOpBIX) pacIONOKEHO —3JaHHeE, 40:24:050101:79
COOpyXeHHe, 00BEKT HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTRA
Homep kamactpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBAapTalioB), B

4 mpeAenax — Koroporo  (KOTOpBIX) — PacIoiOKEHO  3JaHHe, 40:24:050101
COOpyXeHHne, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIECTBA

Poccuiickas ®eaepanus, Kamyxckas

Anpec  3maHMs, COOpPYXEHHs, OO0BEKTa  HE3aBepPIICHHOTO o .

5 obnacth, paiton KOxHOBCKH, celo
CTpPOHUTENHCTBA

CaBanenka, ymuia Ecennna, nom 4

MecrononoxeHue 31aHM, COOpYXKEHHS, 00BEKTA
HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA
JIOTIONTHUTENBHBIEC CBEICHHSI O MECTOIOJIOKEHUU -

6 WHbie cBenenms




Onucanue MeCTONOJ10Ke HUS 3A1aHudA, COOPYKCHHUIA, o0beKTa HE3aBCPIICHHOTIO

CTPOUTECJIbCTBA HA 3€MECJIBHOM Y1aCTKE

BU/] 00b€ KTA He IBISKUMOCTH (31aHue , COOpY/KeHHe , 00be KT He3aBepilie HHOTO CTPOMTEJIbCTBA) 3J1aHue

1. CBeaenus 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX KOHTYypa

KazacTpoBblii Homep (06o3nade Hue) © 40:24:050101:313

3ona Nel

Homep
KOHTYypa

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunatsl, m

Koopnunarsl,
M

Meton
omnpejaeJieH
us
KOOpJAHHA
T

Cpennss
KBaJpaTHYeCKas
NMOTPEeNHOCTh
omnpeeJIeHU s
KOOPIHHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt ), m

®opMyJIbl, IPUMEHEHHBIE
IJISI pacyeTa cpeaHei
KBaJpaTH4eCcKoii
MOTPeIHOCTH
omnpeneeHusi KOOPIHHAT
XapakTepHoii Touku (Mt)
M

9

10

11

H1740

453980.§1238683
4 75

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

0.1

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

H1750

453984.(01238690
5 85

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

ul760

453979.41238693
2 03

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpECHUI
(ompeneren

wit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

H1770

453980.31238695
7 57

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

0.1

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

ul780

453976.(01238697
4 52

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompenernen
wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1




1. CBeieHusi 0 XapaKkTe PHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00be KT He IBIKHMOCTH (31aHHe , COOPyKeHHe , 00be KT He3aBepilie HHOT0 CTPOUTE/IHCTBA) 31aHu e
KazacTpoBblii Homep (06o3unade Hue) : 40:24:050101:313

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reoje3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

nit)

453974.41238694
H1790 - - - 5 00 | -

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082

01 +0.062)=0.1

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenenex

ui)

11800 ) ) ) 453274. 12308§95 )

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.08?

0.1 +0.062)=0.1

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KUX
HU3MEpECHUI
(ompeneren

nit)

453971.41238687
H1810 - - - 5 78 -

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082

01 +0.062)=0.1

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren
wnit)

453980.41238683
H1740 - - - 2 s | -

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082

01 +0.062)=0.1

2. XapaRTe PUCTHKMU 3/1aHU A, COOPYKE HUSA, 00be KTa He3aBe PLHIEHHOI'0 CTPOUTEJBCTBA ¢ KaIaCTPOBBIM HOMEPOM

(o603naue nuem): 40:24:050101:313

Nen/m HaumeHoBaHHe XapaKTe pUCTHKH 3Have HHE XapaKTe PUCTUKHU
1 2 3
1 Bun o0bexra HENBIKHMOCTH 3JITaHUE
PaHee npucBOeHHBII IOCYJapCTBEHHBIA y4ETHBI HOMED 3/aHuS,
2 COOpYXEHHUs,  O0BEKTa  HE3aBEpIICHHOr0  CTPOUTEIbCTBA -
(kamacTpoBBIil, HHBEHTAPHBIN HJIM YCIIOBHBIH HOMED)
KanacTpoBblii HOMEp 3eMeNIbHOTrO ydacTka (3eMebHBIX YUaCTKOB),
3 B TIpaHMIax KoToporo (KOTOpBIX) pacIONOKEHO —3JaHHeE, 40:24:050101:84
COOpyXeHHe, 00BEKT HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTRA
Homep kamactpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBAapTalioB), B
4 mpeAenax — Koroporo  (KOTOpBIX) — PacIoiOKEHO  3JaHHe, 40:24:050101
COOpyXeHHne, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIECTBA
Poccuiickas ®eaepanus, Kamyxckas
5 Anpec  3maHMs,  COOpYXeHHs, O0O0BEKTa  He3aBepIICHHOro| o0nmacTs, paiioH FOXHOBCKUH, CeMbCcOBET
CTPOHUTENHCTBA [NanarkoBckuii, ceno CaBoneHka, yauma
Ecennna, nom 8
Mecrononoxenue 3/1aHw, COOPY)KEeHHS, 00BEKTA
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEJIbCTBA
JloToNHUTENBHBIE CBEICHHSI O MECTOIOJIOKEHUH -
6 WHeie cBenenns




Onucanue MeCTONOJ10Ke HUS 3A1aHudA, COOPYKCHHUIA, o0beKTa HE3aBCPIICHHOTIO

CTPOUTECJIbCTBA HA 3€MECJIBHOM Y1aCTKE

BU/] 00b€ KTA He IBISKUMOCTH (31aHue , COOpY/KeHHe , 00be KT He3aBepilie HHOTO CTPOMTEJIbCTBA) 3J1aHue

1. CBeaenus 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX KOHTYypa

KazacTpoBblii Homep (0603naye Hue) : 40:24:050101: 332

3ona Nel

Homep
KOHTYypa

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunatsl, m

Koopnunarsl,
M

Meton
omnpejaeJieH
us
KOOpJAHHA
T

Cpennss
KBaJpaTHYeCKas
NMOTPEeNHOCTh
omnpeeJIeHU s
KOOPIHHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt ), m

®opMyJIbl, IPUMEHEHHBIE
IJISI pacyeTa cpeaHei
KBaJpaTH4eCcKoii
MOTPeIHOCTH
omnpeneeHusi KOOPIHHAT
XapakTepHoii Touku (Mt)
M

9

10

11

H1820

453952.(1238627
5 81

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

0.1

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

11830

453955.11238634
6 81

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

11840

453958.41238633
9 38

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpECHUI
(ompeneren

wit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

ul1850

453960.11238638
2 61

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

0.1

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

11860

453950.41238643
4 23

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompenernen
wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1




1. CBeieHusi 0 XapaKkTe PHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00be KT He IBIKHMOCTH (31aHHe , COOPyKeHHe , 00be KT He3aBepilie HHOT0 CTPOUTE/IHCTBA) 31aHu e
KazacTpoBblii Homep (06o3nade Hue) . 40:24:050101: 332

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reoje3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

nit)

453944.41238631
H1870 - - - 1 04 -

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082

01 +0.062)=0.1

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenenex
ui)

1182 ) ) ) 453252.( 123881627 )

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.08?

0.1 +0.062)=0.1

2. XapaRTe PUCTHKMU 3/IaHU A, COOPYKE HUS, 00be KTAa He3aBe PLHIEHHOI'0 CTPOUTEJBCTBA ¢ KaIaCTPOBBIM HOMEPOM

(o603naue nuem): 40:24:050101:332

Nen/m HanmeHoBaHne xapakTe pUCTHKH 3Hauye HUE XapaKTe pUCTUKH
1 2 3
1 Bun o0bexra HeABIKUMOCTH 3/1aHue
Panee mpucBOEHHBIM TOCYIapCTBEHHBIM YYETHBIA HOMEp 3I0aHUSA,
2 COOpY>KEHUS, o0BeKTa HE3aBepILIEHHOTO CTPOUTENbCTBA -
(kamacTpoBBI, HHBEHTAPHBIN WM YCIOBHBIN HOMED)
KamacTpoBblii HOMEp 3eMeNIbHOTrO ydacTka (3eMebHBIX YU4aCTKOB),
3 B TIpaHMIax KoTroporo (KOTOpBIX) pacIoONOKEHO —3JaHHeE, 40:24:050101:11
COOpY)KE€HHUE, 00BEKT HE3ABEPLUICHHOTO CTPOUTEILCTRA
Homep kamactpoBoro ksaprana (KaJacTpOBBIX KBapTayioB), B
4  |mpemenax  Koroporo  (KOTOpBIX)  pacIONOKEHO  3[aHHE, 40:24:050101
COOpYyXXeHNE, 00bEKTa HE3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA
Poccuiickas @enepanus, Kamyxckas
5 Anpec  37aHuMS,  COOpPY)KeHHSA, OOBEKTa  HE3aBEepLIEHHOro| o0macTk, paiioH KOXHOBCKHIA, CETbCOBET
CTpPOUTEINILCTBA [MamaTkoBcxuit, ceno CaBoeHKa, yuIa
Cysoposa, jom 4
MecrononoxeHue 3/1aHM, COOpYyXEHHUS, 00BEKTA
HE3aBEPLIEHHOTO CTPOUTEJILCTBA
JloTIONTHNTENbHBIE CBEICHHSI O MECTOIOJIOKEHUT -
6 WHbie cBenenms




Onucanue MeCTONOJ10Ke HUS 3A1aHudA, COOPYKCHHUIA, o0beKTa HE3aBCPIICHHOTIO

CTPOUTECJIbCTBA HA 3€MECJIBHOM Y1aCTKE

BU/] 00b€ KTA He IBISKUMOCTH (31aHue , COOpY/KeHHe , 00be KT He3aBepilie HHOTO CTPOMTEJIbCTBA) 3J1aHue

1. CBeaenus 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX KOHTYypa

KazacTpoBblii Homep (06o3unaye Hue) . 40:24:050101: 337

3ona Nel

Homep
KOHTYypa

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunatsl, m

Koopnunarsl,
M

Meton
omnpejaeJieH
us
KOOpJAHHA
T

Cpennss
KBaJpaTHYeCKas
NMOTPEeNHOCTh
omnpeeJIeHU s
KOOPIHHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt ), m

®opMyJIbl, IPUMEHEHHBIE
IJISI pacyeTa cpeaHei
KBaJpaTH4eCcKoii
MOTPeIHOCTH
omnpeneeHusi KOOPIHHAT
XapakTepHoii Touku (Mt)
M

9

10

11

11880

453934.41238810
5 42

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

0.1

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

11890

453944.91238814
3 43

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

11900

453941.41238823
5 00

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpECHUI
(ompeneren

wit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

11910

453933.01238819
3 70

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

0.1

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

11920

453935.41238813
9 80

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompenernen
wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1




1. CBeieHusi 0 XapaKkTe PHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00be KT He IBIKHMOCTH (31aHHe , COOPyKeHHe , 00be KT He3aBepilie HHOT0 CTPOUTE/IHCTBA) 31aHu e
KazacTpoBblii Homep (06o3unade Hue) : 40:24:050101: 337

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reoje3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

nit)

453933.41238813
H1930 - - - > 08 -

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082

01 +0.062)=0.1

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenenex

ui)

11010 ) ) ) 453334.4 123487810 )

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.08?

0.1 +0.062)=0.1

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KUX
HU3MEpECHUI
(ompeneren
nit)

453934.41238810
H188D - - - 5 42 -

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082

01 +0.062)=0.1

2. XapakTe pUCTHKH 3/1aHH S, COO Py Ke HHsl, 00'be KTa He3aBe pilie HHOT0 CTPOHTEJILCTBA ¢ KAIACTPOBHIM HOMEPOM

(o603Haue Huem): 40:24.050101:337

Nen/m HanveHoBaHne xapakTe pHCTHKH 3Haye HUEe XapaKTe pHCTHKH
1 2 3
1  |Bux oObekra HEBIKUMOCTH 3J1aHHe
PaHee npucBOeHHBII IOCYJapCTBEHHBII y4ETHBI HOMED 3/aHuS,
2  |coopyxeHus,  O0BEKTa  HE3aBEpPUICHHOIO  CTPOHUTEIIHCTBA -
(kamacTpoBBIil, HHBEHTAPHBIN HJIM YCIIOBHBIH HOMED)
KagacTpoBblit HOMEp 3eMeNIbHOro ydactka (3eMesbHBIX Y4aCTKOB),
3 |B rpaHHMmax Koroporo (KOTOpbIX) PpaCIONOKSHO 3[aHHUE, 40:24:050101:6
COOpyXeHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Homep kamactpoBoro ksaprana (KaJacTpOBBIX KBapTayioB), B
4  |mpemenax  Koroporo  (KOTOpBIX) — pacIONOKEHO  3[aHHE, 40:24:050101
COOpyKeHHE, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIIBCTBA
Poccuiickas ®eaepanus, Kamyxckas
5 Anpec  37aHMS,  COOpY)XEHHs, OOBEKTa  He3aBepLICHHOro| odnactb, paiion KOXHOBCKHH, CenbcoBeT
CTPOHTEINILCTBA [TanatkoBckuid, ceno CaBaieHKa, yauia
Eceunna, nom 5
MecrononoxeHue 31aHM, COOpYXKEHHS, 00BEKTA
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA
JIOTIONTHUTENBHBIC CBEACHUS O MECTOIMOJIOKEHUU -
6 WHe1e cBenenns




Onucanue MeCTONOJ10Ke HUS 3A1aHudA, COOPYKCHHUIA, o0beKTa HE3aBCPIICHHOTIO

CTPOUTECJIbCTBA HA 3€MECJIBHOM Y1aCTKE

BU/] 00b€ KTA He IBISKUMOCTH (31aHue , COOpY/KeHHe , 00be KT He3aBepilie HHOTO CTPOMTEJIbCTBA) 3J1aHue

1. CBeaenus 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX KOHTYypa

KazacTpoBblii Homep (06o3unaye Hue) : 40:24:050101:339

3ona Nel

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

Homep
KOHTYypa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunatsl, m

Koopnunarsl,
M

Meton
omnpejaeJieH
us
KOOpJAHHA
T

Cpennss
KBaJpaTHYeCKas
NMOTPEeNHOCTh
omnpeeJIeHU s
KOOPIHHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt ), m

®opMyJIbl, IPUMEHEHHBIE
IJISI pacyeTa cpeaHei
KBaJpaTH4eCcKoii
MOTPeIHOCTH
omnpeneeHusi KOOPIHHAT
XapakTepHoii Touku (Mt)
M

9

10

11

- 1390

453788.41238642
8 26

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

0.1

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

- 11950

453792.41238646
6 38

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

- 1410

453793.41238645
5 53

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpECHUI
(ompeneren

wit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

- 420

453795.31238647
5 96

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

0.1

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

- 11960

453771.41238668
6 46

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompenernen

wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1




1. CBeieHusi 0 XapaKkTe PHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00be KT He IBIKHMOCTH (31aHHe , COOPyKeHHe , 00be KT He3aBepilie HHOT0 CTPOUTE/IHCTBA) 31aHu e
KazacTpoBblii Homep (06o3naye Hue) : 40:24:050101:339

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reoje3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

nit)

453765.41238662
H1970 - - - 8 77 -

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082

01 +0.062)=0.1

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenenex
ui)

453788.41238642
H3%0 - - - 8 26 | -

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.08?

0.1 +0.062)=0.1

2. XapaRTe PUCTHKMU 3/IaHU A, COOPYKE HUS, 00be KTAa He3aBe PLHIEHHOI'0 CTPOUTEJBCTBA ¢ KaIaCTPOBBIM HOMEPOM

(o603naue nuem): 40:24:050101:339

Nen/m HanmeHoBaHne xapakTe pUCTHKH 3Hauye HUE XapaKTe pUCTUKH
1 2 3
1 Bun o0bexra HeABIKUMOCTH 3/1aHue
Panee mpucBOEHHBIM TOCYIapCTBEHHBIM YYETHBIA HOMEp 3I0aHUSA,
2 COOpY>KEHUS, o0BeKTa HE3aBepILIEHHOTO CTPOUTENbCTBA -
(kamacTpoBBI, HHBEHTAPHBIN WM YCIOBHBIN HOMED)
KamacTpoBblii HOMEp 3eMeNIbHOTrO ydacTka (3eMebHBIX YU4aCTKOB),
3 B TIpaHMIax KoTroporo (KOTOpBIX) pacIoONOKEHO —3JaHHeE, 40:24:050101:77
COOpY)KE€HHUE, 00BEKT HE3ABEPLUICHHOTO CTPOUTEILCTRA
Homep kamactpoBoro ksaprana (KaJacTpOBBIX KBapTayioB), B
4  |mpemenax  Koroporo  (KOTOpBIX)  pacIONOKEHO  3[aHHE, 40:24:050101
COOpYyXXeHNE, 00bEKTa HE3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA
Poccuiickas @enepanus, Kamyxckas
5 Anpec  37aHuMS,  COOpPY)KeHHSA, OOBEKTa  HE3aBEepLIEHHOro| o0macTk, paiioH KOXHOBCKHIA, CETbCOBET
CTpPOUTEINILCTBA [MamaTkoBcxuit, ceno CaBoeHKa, yuIa
Ecenuna, nom 14
MecrononoxeHue 3/1aHM, COOpYyXEHHUS, 00BEKTA
HE3aBEPLIEHHOTO CTPOUTEJILCTBA
JloTIONTHNTENbHBIE CBEICHHSI O MECTOIOJIOKEHUT -
6 WHbie cBenenms




Onucanue MeCTONOJ10Ke HUS 3A1aHudA, COOPYKCHHUIA, o0beKTa HE3aBCPIICHHOTIO

CTPOUTECJIbCTBA HA 3€MECJIBHOM Y1aCTKE

BU/] 00b€ KTA He IBISKUMOCTH (31aHue , COOpY/KeHHe , 00be KT He3aBepilie HHOTO CTPOMTEJIbCTBA) 3J1aHue

1. CBeaenus 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX KOHTYypa

KazacTpoBblii Homep (06o3unaye Hue) : 40:24:050101:632

3ona Nel

Homep
KOHTYypa

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunatsl, m

Koopnunarsl,
M

Meton
omnpejaeJieH
us
KOOpJAHHA
T

Cpennss
KBaJpaTHYeCKas
NMOTPEeNHOCTh
omnpeeJIeHU s
KOOPIHHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt ), m

®opMyJIbl, IPUMEHEHHBIE
IJISI pacyeTa cpeaHei
KBaJpaTH4eCcKoii
MOTPeIHOCTH
omnpeneeHusi KOOPIHHAT
XapakTepHoii Touku (Mt)
M

9

10

11

11980

453912.91238539
4 77

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

0.1

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

11990

453915.91238546
9 76

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

#2000

453919.41238545
4 34

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpECHUI
(ompeneren

wit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

u2010

453921.41238550
3 60

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

0.1

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

#2020

453911.1238555
3 19

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompenernen
wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1




1. CBeieHusi 0 XapaKkTe PHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00be KT He IBIKHMOCTH (31aHHe , COOPyKeHHe , 00be KT He3aBepilie HHOT0 CTPOUTE/IHCTBA) 31aHu e
KazacTpoBblii Homep (06o3unaye Hue) : 40:24:050101:632

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reoje3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

nit)

453905.41238542
H2030 - - - 8 94 -

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082

01 +0.062)=0.1

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenenex
ui)

g
11080 ) ) ) 453312.“12378;39 )

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.08?

0.1 +0.062)=0.1

2. XapakTe pUCTHKM 3/1aHHs1, COO Py’ Ke HHsl, 00be KT He3aBe Pilie HHOT0 CTPOMTEILCTBA € KAIACTPOBBLIM HOMEPOM
(o603naue nuem): 40:24:050101:632

Nen/m HaumenoBaHue xapakTe pUCTHKHA 3Have HHe XapaKTe pUCTUKHA

1 2 3

1 Bun o0bexra HEBIWKUMOCTH 3/IaHUe
Panee mpucBOEHHBIM TOCYIapCTBEHHBIM YYETHBIA HOMEp 3I0aHUSA,

2 COOpYXEeHHs, 00’beKTa He3aBEePIIEHHOTO CTPOUTEINIHCTBA -
(kamacTpoBBI, HHBEHTAPHBIN WM YCIOBHBIN HOMED)
KamacTpoBblii HOMEp 3eMeNIbHOTrO ydacTka (3eMebHBIX YU4aCTKOB),

3 B TIpaHMIax KoTroporo (KOTOpBIX) pacIoONOKEHO —3JaHHeE, 40:24:050101:155
COOpyXeHHe, 00BEKT HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTRA
Homep kamactpoBoro ksaprana (KaJacTpOBBIX KBapTayioB), B

4  |mpemenax  Koroporo  (KOTOpBIX)  pacIONOKEHO  3[aHHE, 40:24:050101
COOpYyXXeHNE, 00bEKTa HE3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA

Poccmitckas @enepanumst, 249911,

Anpec  37maHWA,  COOPY)KEHHs, OOBEKTa  HE3aBESPIICHHOTO o o

5 Kanyxckas 061acts, paifon FOxHOBCKui
CTPOUTEIIHCTBA p

ceno CaBonenka, ymmna ['opbKoro, oM 3

MecrononoxeHue 31aHM, COOpYKEHHS, 00BEKTA
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIbCTBA
JloTIoNTHUTENbHBIE CBEICHHSI O MECTOIOJIOKEHUT -

6 WHe1e cBenenns




Onucanue MeCTONOJ10Ke HUS 3A1aHudA, COOPYKCHHUIA, o0beKTa HE3aBCPIICHHOTIO

CTPOUTECJIbCTBA HA 3€MECJIBHOM Y1aCTKE

BU/] 00b€ KTA He IBISKUMOCTH (31aHue , COOpY/KeHHe , 00be KT He3aBepilie HHOTO CTPOMTEJIbCTBA) 3J1aHue

1. CBeaenus 0 XapaKTe PHbIX TOYKAX KOHTYypa

KazacTpoBblii Homep (06o3naye Hue) : 40:24:050101: 846

3ona Nel

Homep
KOHTYypa

Homepa
XapakTep
HBIX
TO4YeK
KOHTYpa

CyumecTBywiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunatsl, m

Koopnunarsl,
M

Meton
omnpejaeJieH
us
KOOpJAHHA
T

Cpennss
KBaJpaTHYeCKas
NMOTPEeNHOCTh
omnpeeJIeHU s
KOOPIHHAT
XapaKTepHO
Touku (Mt ), m

®opMyJIbl, IPUMEHEHHBIE
IJISI pacyeTa cpeaHei
KBaJpaTH4eCcKoii
MOTPeIHOCTH
omnpeneeHusi KOOPIHHAT
XapakTepHoii Touku (Mt)
M

9

10

11

12040

453940.41238527
3 43

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

0.1

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

12050

453943.41238534
7 47

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

72060

453946.41238533
6 00

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpECHUI
(ompeneren

wit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

12070

453948.91238538
6 16

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

0.1

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

72080

453938.91238542
3 82

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompenernen
wnit)

0.1

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1




1. CBeieHusi 0 XapaKkTe PHBIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00be KT He IBIKHMOCTH (31aHHe , COOPyKeHHe , 00be KT He3aBepilie HHOT0 CTPOUTE/IHCTBA) 31aHu e
KazacTpoBblii Homep (06o3unaye Hue) : 40:24:050101: 846

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reoje3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

nit)

453933.(1238530
H2090 - - - 8 62 -

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082

0.1 +0.062)=0.1

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenenex
ui)

12040 - . } 453240.4 123483527 i

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.08?

01 +0.062)=0.1

2. XapakTe pUCTHKM 3/1aHHs1, COO Py’ Ke HHsl, 00be KT He3aBe Pilie HHOT0 CTPOMTEILCTBA € KAIACTPOBBLIM HOMEPOM
(o603naue nuem): 40:24:050101:846

Nen/m HaumenoBaHue xapakTe pUCTHKHA 3Have HHe XapaKTe pUCTUKHA
1 2 3
1 Bun o0bexra HEBIWKUMOCTH 3/IaHUe
Panee mpucBOEHHBIM TOCYIapCTBEHHBIM YYETHBIA HOMEp 3I0aHUSA,
2 COOpYXEeHHs, 00’beKTa He3aBEePIIEHHOTO CTPOUTEINIHCTBA -
(kamacTpoBBI, HHBEHTAPHBIN WM YCIOBHBIN HOMED)
KamacTpoBblii HOMEp 3eMeNIbHOTrO ydacTka (3eMebHBIX YU4aCTKOB),
3 B TIpaHMIax KoTroporo (KOTOpBIX) pacIoONOKEHO —3JaHHeE, 40:24:050101:80
COOpyXeHHe, 00BEKT HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTRA
Homep kamactpoBoro ksaprana (KaJacTpOBBIX KBapTayioB), B
4  |mpemenax  Koroporo  (KOTOpBIX)  pacIONOKEHO  3[aHHE, 40:24:050101
COOpYyXXeHNE, 00bEKTa HE3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIHCTBA
Poccmitckas @enepanumst, 249911,
Anpec  37maHWA,  COOPY)KEHHs, OOBEKTa  HE3aBESPIICHHOTO o o
5 Kanyxckas 061acts, paifon FOxHOBCKui
CTPOUTEIIHCTBA
ceno CaBonenka, ymmna ['opbkoro, mom 1
MecrononoxeHue 31aHM, COOpYKEHHS, 00BEKTA
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIbCTBA
JloTIoNTHUTENbHBIE CBEICHHSI O MECTOIOJIOKEHUT -
6 WHe1e cBenenns




CBeI[eHI/Iﬂ 0 3JaHMAX, COOPYKCHHUAX, 00beKTax HE3AaBCPIICHHOI0 CTPOUTC/ILCTBA,
HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJISI HCIIPABJICHUA PCCCTPOBLIX OIIHOOK B CBCACHUAX 00 onmMcaHUH UX

MECTOIIOJI0KCHUA

1. CBeeHusl 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpPA 31aHHUs, COOPY Ke HUsl, 00 e KTa He3aBe PIIEHHOT0 CTPOHTEJIHCTBA C

KanacTpoBsIM HomMepoMm 40: 24:050101: 162

3ona Nel

Homep
KOHTYpa

Homepa
XapakTep
HBIX
TOYeK
KOHTYpa

CyumecTBywoiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunatsel, m

M

Koopnunarsi,

1

Metoa
omnpejeseH
us
KOOpIMHA
T

Cpeanss
KBaJpaTHYecKast
NMOTPelIHOCTb
onpeeIeHUs
KOOPAHHAT
XapaKTepHOi
Touku (Mt ), m

@ opMyJibl, IPHUMEHEHHBbIE
I pacyeTa cpeaHeit
KBaJIpaTH4eCKO i
NMOTPEIHOCTH
onpeneaeHus1 KOOPIAMHAT
xapakTepHoii Touku (Mt)
M

9

10

11

71

453970.4

3

L1238586.

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wnit)

0.10

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

11600

453970.4
5

1238585
87

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

0.10

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

72

453974.6

5

L1238596..L

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wit)

0.10

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

H1610

453974.2
7

1238595
46

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenenex

ui)

0.10

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

73

453965.5

5

g1238600.4

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

0.10

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

11620

453965.7
8

1238599
62

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenernen

nit)

0.10

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1




CBeI[eHI/Iﬂ 0 3JaHMAX, COOPYKCHHUAX, 00beKTax HE3AaBCPIICHHOI0 CTPOUTC/ILCTBA,
HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJISI HCIIPABJICHUA PCCCTPOBLIX OIIHOOK B CBCACHUAX 00 onmMcaHUH UX

MECTOIIOJI0KCHUA

1. CBeeHusl 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpPA 31aHHUs, COOPY Ke HUsl, 00 e KTa He3aBe PIIEHHOT0 CTPOHTEJIHCTBA C

KanacTpoBsIM HomMepoMm 40: 24:050101: 162

453961.3

Merton
CILy THHKOB
BIX
;1238590. i i ) _ |reonesnuec 0.10 Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
3 KUX ' +0.062)=0.1
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

nit)

- 11630

Merton
CITy THHKOB
BIX
) _ |453964.11238597|  |reonesmuec 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.083
1 08 KUX ' +0.062)=0.1
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wnit)

- H1640

Merton
CIIy THHKOB
BIX
) _ |453963.91238597|  [reonesnuec 0.10 Mt = V(M2 + my2)=V(0.082

1 17 KX ' +0.062)=0.1

HU3MEpPEHUH
(onpenernex
ui)

- 11650

Merton
CITy THHKOB
BIX
) _ |453960.11238590|  |reomesmucc 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.083
8 06 KUX ' +0.062)=0.1
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wnit)

453970.4

Meton
CILy THHKOB
BIX
L1238586. i i i _ |reonesnuec 0.10 Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
3 KUX ' +0.062)=0.1
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wit)

2. Inble cBe/ie HUSI O 3AHUM, COOPYKEHHH, 00beKTe He3aBe PIIEHHOTO CTPOUTELCTBA ¢ KATACTPOBLIM HOME POM:

40:24:050101: 162




CBeI[eHI/Iﬂ 0 3JaHMAX, COOPYKCHHUAX, 00beKTax HE3AaBCPIICHHOI0 CTPOUTC/ILCTBA,
HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJISI HCIIPABJICHUA PCCCTPOBLIX OIIHOOK B CBCACHUAX 00 onmMcaHUH UX

MECTOIIOJI0KCHUA

1. CBeeHusl 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpPA 31aHHUs, COOPY Ke HUsl, 00 e KTa He3aBe PIIEHHOT0 CTPOHTEJIHCTBA C

KazacTpoBsIM HomepoMm 40: 24:050101: 631

3ona Nel

Homep
KOHTYpa

Homepa
XapakTep
HBIX
TOYeK
KOHTYpa

CyumecTBywoiue

YToYyHEeHHbIe

Koopaunatsel, m

M

Koopnunarsi,

1

Metoa
omnpejeseH
us
KOOpIMHA
T

Cpeanss
KBaJpaTHYecKast
NMOTPelIHOCTb
onpeeIeHUs
KOOPAHHAT
XapaKTepHOi
Touku (Mt ), m

@ opMyJibl, IPHUMEHEHHBbIE
I pacyeTa cpeaHeit
KBaJIpaTH4eCKO i
NMOTPEIHOCTH
onpeneaeHus1 KOOPIAMHAT
xapakTepHoii Touku (Mt)
M

9

10

11

75

454007.11

11238604.7

8

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wnit)

0.10

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

12100

454006.9
1

1238603
57

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

0.10

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

76

454012.1¢

51238616.

1

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wit)

0.10

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

u2110

454009.§
9

1238610
58

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(ompenenex

ui)

0.10

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

77

454015.40

1238614.%

7

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

0.10

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

12120

454013.1
4

1238609
15

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KHX
HU3MEpEeHUI
(ompenernen

nit)

0.10

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1




CBeI[eHI/Iﬂ 0 3JaHMAX, COOPYKCHHUAX, 00beKTax HE3AaBCPIICHHOI0 CTPOUTC/ILCTBA,
HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJISI HCIIPABJICHUA PCCCTPOBLIX OIIHOOK B CBCACHUAX 00 onmMcaHUH UX

MECTOIIOJI0KCHUA

1. CBeeHusl 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpPA 31aHHUs, COOPY Ke HUsl, 00 e KTa He3aBe PIIEHHOT0 CTPOHTEJIHCTBA C

KazacTpoBsIM HomepoMm 40: 24:050101: 631

454017.74

8

11238619. reoJIe3uvec

Merton
CILy THHKOB
BIX
] ] ) ) 0.10 Mt = V(mg? + my2)=V(0.082

KHX ' + 0.062)=0.1
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

nit)

- 12130

Merton
CITy THHKOB
BIX
_ |454015.41238614|  |reonesmuec 0.10 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
8 45 KUX ' +0.062)=0.1
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wnit)

1

Y
454006.841238624 reojie3nuec

Merton
CITyTHUKOB
BIX
) ) ) ) e Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082

KUX ' + 0.06?)=0.1
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

- 12140

Meton
CITyTHHKOB
BIX
_ |454004.§1238619|  |reomesmuec 0.10 Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
5 27 KHX ' +0.062)=0.1
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wnit)

454008.3

8

31238628..L reoIe3udec

Meton
CILy THHKOB
BIX
] ] ) ) 0.10 Mt = V(mg? + my2)=V(0.082

KHX ' + 0.062)=0.1
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wit)

- H2150

Merton
CILy THUKOB
BIX
_ |454006.91238622|  |reomesmnuec 0.10 Mt = V(M2 + my2)=V(0.082
7 72 KHX : + 0.062)=0.1
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

454002.94

9

11238630.‘3 reoJIe3udec

Meton
CILy THHKOB
BIX
] ] ) ) 0.10 Mt = V(mg? + my2)=V(0.082

KHX ' + 0.062)=0.1
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wnit)




CBeIleHI/Iﬂ 0 3JaHMAX, COOPYKCHHUAX, 00beKTax HE3AaBCPIICHHOI0 CTPOUTC/ILCTBA,
H€06XOIll/IMbIe AJISI HCIIPABJICHUA PCCCTPOBLIX OIIHOOK B CBCACHUAX 00 onmMcaHUH UX
MECTOIIOJI0KCHUA

1. CBeleHUsl 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYPA 31aHH S, COOPYKe HUSI, 00'be KTa He 3aBe PIIEHHOT0 CTPOUTEJIbCTBA C
KazacTpoBsIM HomepoMm 40: 24:050101: 631

Meton
CIIyTHHKOB
bIX \/ \/
454000.61238625 reojie3nyuec Mt = V(mg2 + m;2)=V(0.082
210 | - S 10 || mx 0.10 +0.062)=0.1
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

nit)

Merton
CITy THHKOB
BIX
(1238622.8 ] ) _ |reonesmuec 0.10 Mt = V(mg? + my2)=(0.083
2 KUX ' +0.062)=0.1
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wnit)

- 82 453999.5

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
i 12170 ) ) _ |453997.21238617|  |reomesuuec e Mt = V(M2 + my2)=V(0.082

1 25 KHX . + 0.062)=0.1

HU3MEpPEHUH
(onpenernex
ui)

Merton
CITy THHKOB
BIX

11238620.2 reojie3uyec Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
L - - - -
83 454005.3 3 X 0.10 +0.062)=0.1
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wnit)

Meton
CITyTHUKOB
BIX J J
454003.01238614 reojie3nyec Mt = V(mg2 + m;2)=V(0.082
H2180 ) ) N 66 | | wx 0.10 +0.062)=0.1
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wit)

Merton
CIy THHKOB
BIX
11238607.9 i i _ |reonesnuec 0.10 Mt = V(M2 + my2)=V(0.082

8 KUX ' + 0.06?)=0.1

HU3MEpPEHUH

(onpenernex
ui)

- 84 453999.91

Meton
CILy THHKOB
BIX y y
453999.61238606 reoie3udec Mt = V(mg2 + m;2)=V(0.082
210 - ] o 75 | 7| wx 0.10 +0.062)=0.1
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wnit)




CBeI[eHI/Iﬂ 0 3JaHMAX, COOPYKCHHUAX, 00beKTax HE3AaBCPIICHHOI0 CTPOUTC/ILCTBA,
HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJISI HCIIPABJICHUA PCCCTPOBLIX OIIHOOK B CBCACHUAX 00 onmMcaHUH UX

MECTOIIOJI0KCHUA

1. CBeeHusl 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpPA 31aHHUs, COOPY Ke HUsl, 00 e KTa He3aBe PIIEHHOT0 CTPOHTEJIHCTBA C

KazacTpoBsIM HomepoMm 40: 24:050101: 631

- 75 454007.11 8

11238604.7 reoJIe3uvec

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
- - - - 0.10

KUX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren
nit)

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

2. Mubie CBE€/I€ HMA O 3]aHUH, COOPY;KEHHU U, 00beKTe HE3aBe PIICHHOTIO CTPOMTEJIbCTBA C KAJACTPOBLIM HOME POM.

40:24:050101: 631




CBeI[eHI/Iﬂ 0 3JaHMAX, COOPYKCHHUAX, 00beKTax HE3AaBCPIICHHOI0 CTPOUTC/ILCTBA,
HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIS1 HCIIPABJICHUA PCCCTPOBLIX OIIHOOK B CBCACHUAX 00 onMcaHUH UX

MECTOIIOJI0KCHUA

1. CBeeHusl 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpPA 31aHHU s, COOPYKe HUsl, 00 be KTa He3aBe PIIEHHOT0 CTPOHTEJIHCTBA C

KazacTpoBsIiM HomepoMm 40: 24:050101: 633

3ona Nel

Homep
KOHTYpa

Homepa
XapakTep
HBIX
TOYeK
KOHTYpa

CyumecTBywoiue

YTouHEeHHbIe

Koopaunatsl, m

N

Koopnunarsi,

1

Metoa
omnpeeseH
us
KOOpIMHA
T

Cpeanss
KBaJpaTHYecKas
NOTPelIHOCTb
onpeeIeHUs
KOOPAHHAT
XapaKTepHOi
Touku (Mt ), m

@ opMyJibl, IPHMEHEHHbIE
I pacyeTa cpeaHeit
KBaJIpaTH4 eCKO M
NOTPelIHOCTH
onpeneaeHus1 KOOPIAMHAT
xapakTepHoii Touku (Mt)
M

9

10

11

85

453867.8¢

51238472..L

2

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompenernen

nit)

0.10

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

u2200

453865.5
1

1238470
99

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpPEeHUH
(onpenernex

uii)

0.10

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

86

453871.64

11238477.

1

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompenernen

wnit)

0.10

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

u2210

453869.3
3

1238475
85

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEeHUH
(onpenernex

uii)

0.10

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

87

453864.24

v

1238482.4

8

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpEeHUH
(onpenernex

ui)

0.10

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

H2220

453862.1
3

1238481
51

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wnit)

0.10

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1




CBeI[eHI/Iﬂ 0 3JaHMAX, COOPYKCHHUAX, 00beKTax HE3AaBCPIICHHOI0 CTPOUTC/ILCTBA,
HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIS1 HCIIPABJICHUA PCCCTPOBLIX OIIHOOK B CBCACHUAX 00 onMcaHUH UX

MECTOIIOJI0KCHUA

1. CBeeHusl 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpPA 31aHHU s, COOPYKe HUsl, 00 be KTa He3aBe PIIEHHOT0 CTPOHTEJIHCTBA C

KazacTpoBsIiM HomepoMm 40: 24:050101: 633

453860.41

8

11238477.% reoIe3udec

Merton
CILy THHKOB
BIX
] ] ) ) 0.10 Mt = V(mg? + my2)=V(0.082

KHX ' + 0.062)=0.1
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

nit)

- H223D

Meton
CIly THUKOB
BIX
_ |453858.31238476|  |reomesmucc 0.10 Mt = V(mg? + my2)=V(0.082

1 65 KHX ' +0.062)=0.1
HU3MEpEeHUI
(ompenernen

wnit)

453867.8¢

2

;1238472..L reoJie3nyec

Merton
CITyTHUKOB
BIX
) ) ] ] - Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082

KUX ' + 0.06?)=0.1
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

2. Mubie CBE€/I€ HMA O 3]aHUH, COOPY;KEHHU U, 00beKTe HE3aBe PIICHHOTO CTPOMTEJIbCTBA C KAAACTPOBLIM HOME POM.

40:24:050101: 633




CBeI[eHI/Iﬂ 0 3JaHMAX, COOPYKCHHUAX, 00beKTax HE3AaBCPIICHHOI0 CTPOUTC/ILCTBA,
HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIS1 HCIIPABJICHUA PCCCTPOBLIX OIIHOOK B CBCACHUAX 00 onMcaHUH UX

MECTOIIOJI0KCHUA

1. CBeeHusl 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpPA 31aHHU s, COOPYKe HUsl, 00 be KTa He3aBe PIIEHHOT0 CTPOHTEJIHCTBA C

KazacTpoBsIiM Homepom 40: 24:050101: 333

3ona Nel

Homep
KOHTYpa

Homepa
XapakTep
HBIX
TOYeK
KOHTYpa

CyumecTBywoiue

YTouHEeHHbIe

Koopaunatsl, m

N

Koopnunarsi,

1

Metoa
omnpeeseH
us
KOOpIMHA
T

Cpeanss
KBaJpaTHYecKas
NOTPelIHOCTb
onpeeIeHUs
KOOPAHHAT
XapaKTepHOi
Touku (Mt ), m

@ opMyJibl, IPHMEHEHHbIE
I pacyeTa cpeaHeit
KBaJIpaTH4 eCKO M
NOTPelIHOCTH
onpeneaeHus1 KOOPIAMHAT
xapakTepHoii Touku (Mt)
M

9

10

11

89

453821.1

31238641.4

9

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompenernen

nit)

0.10

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

H2240

453821.¢
7

1238640
81

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpPEeHUH
(onpenernex

uii)

0.10

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

90

453824.9¢

51238649.‘3

0

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompenernen

wnit)

0.10

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1

H2250

453827.1
8

1238647
23

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
HU3MEpEeHUH
(onpenernex

uii)

0.10

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

91

453817.5

y

1238652.9

8

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
HU3MEpEeHUH
(onpenernex

ui)

0.10

Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082
+0.062)=0.1

H2260

453821.4
8

1238652
85

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3snyec
KUX
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

wnit)

0.10

Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
+0.062)=0.1




CBeI[eHI/Iﬂ 0 3JaHMAX, COOPYKCHHUAX, 00beKTax HE3AaBCPIICHHOI0 CTPOUTC/ILCTBA,
HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIS1 HCIIPABJICHUA PCCCTPOBLIX OIIHOOK B CBCACHUAX 00 onMcaHUH UX

MECTOIIOJI0KCHUA

1. CBeeHusl 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpPA 31aHHU s, COOPYKe HUsl, 00 be KTa He3aBe PIIEHHOT0 CTPOHTEJIHCTBA C

KazacTpoBsIiM Homepom 40: 24:050101: 333

453812.3

5

11238642.7 reojie3nyec

Merton
CILy THHKOB
BIX
] ] ) ) 0.10 Mt = V(mg? + my2)=V(0.082

KHX ' + 0.062)=0.1
HU3MEpEeHUI
(ompeneren

nit)

- u2270

Meton
CITy THHKOB
BIX
_ |453813.11238644|  |reomesmucc 0.10 Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
0 78 KHX ' +0.062)=0.1
HU3MEpEeHUI
(ompenernen

wnit)

453814.6

8

g1238641.( reoJie3nyec

Merton
CITyTHUKOB
BIX
) ) ) ) - Mt = V(mg? + m;2)=V(0.082

KUX ' + 0.06?)=0.1
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

- H2280

Meton
CITyTHHKOB
BIX
_ |453814.91238643|  |reomesmuec 0.10 Mt = V(mg? + my2)=V(0.082
1 05 KHX ' +0.062)=0.1
H3MEpEeHUI
(ompenernen

wnit)

453815.7§

5

11238644. reoIe3udec

Merton
CILy THHKOB
BIX
] ] ) ) 0.10 Mt = V(mg? + my2)=V(0.082

KHX ' + 0.062)=0.1
HU3MEpEeHUI
(ompenernen

wnit)

- u2290

Merton
CITy THUKOB
BIX
_ |453816.11238644|  |reoxesmuuec 0.10 Mt = \/(m02 + mlz):\/(0.082
2 95 KHX : + 0.062)=0.1
HU3MEpPEHUH
(onpenernex

ui)

453821.1

9

31238641.4 reoIe3udec

Merton
CILy THHKOB
BIX
] ] ) ) 0.10 Mt = V(mg? + my2)=V(0.082

KHX ' + 0.062)=0.1
HU3MEpEeHUI
(ompenernen

wnit)




CBeIleHI/Iﬂ 0 3JaHMAX, COOPYKCHHUAX, 00beKTax HE3AaBCPIICHHOI0 CTPOUTC/ILCTBA,
H€06XOIIHMI>IC AJIS1 HCIIPABJICHUA PCCCTPOBLIX OIIHOOK B CBCACHUAX 00 onMcaHUH UX
MECTOIIOJI0KCHUA

2. Inble cBe/ie HUSI O 3AHUM, COOPYKEHHH, 00beKTe He3aBe PIIEHHOTO CTPOUTEILCTBA ¢ KATACTPOBLIM HOME POM:
40:24:050101: 333




Cxema rpaHuL 3¢MeJIbHBIX YHACTKOB

40:24:050101

MacmrraG 1:1800

Yenopsle 0Go3HaueHHA
- Buosn DﬁpaBOB&HHGE HacTk I'PAHHIILL, CBC/ICHHA O KOIDpr‘{ JAOCTATOYHEL I8 ONPEc/ICHHA ©C MCCTONOIOMCHHIA

] - XapakrepHasd TOUKA TPAHUIL, CBEISHAA 0 KOTOPOH MO3BOIAIOT OQHOIHATHO ONPE/IS/IHTE €€ [TO/I0KEHHE HA MECTHOCTH
7 - OGo3navenne THKBHINPYEMOH XapakTepHOH TOYKH
36 = 0‘603H3‘{EHHC xapalcrepﬂcii TOYKH, MECTOIMOIOMCHHE KOTDPUF[ HE HIMEHHIIOCH HIIH 6]:IJ'IO }‘TOHHEHO
H1Y - OBo3HaveHHe HOBOH XapakTepHOil TOUKH
‘80 - YTouHgeMBIH 3¢MEIbHEIH YHACTOK

- CylllﬂCTBy[{)LlIﬂ}[ HACTh TPAHHIIBI, HMEHIIHECH B EI'PH CBCCHHA O KOTBpUﬁ JOCTATOYUHBI JUIA ONPEIc/ICHHA €€ MCCTOMOIOMCHHA

- [ panuna KagacTpoBOTO KBaprana
= = == ===~ -['pannua TeppHTOPHAILHOI 30HKI

- ['panuna 300 ¢ 0COOBIMH YCIOBHAMUI
40:24:050101 - Homep kazacTpoBOro KBaptaia




Cxema reogesn4ecKHX NOCTPOEHHH

196 112

bensicso

L

ockoe £ A TllenkaHoBO

Macmtab 1:3700
VenopHeie oGo3RAMCHIA
- Buosb ofpajopainas YacTh TPAHIIIL, CBEICHIA O KOTOPOI J0CTATOMHR U4 ONPEIeTeHid ¢ MeCTONOTOREHIIT

80 - VrounaeMulil 3eMeIhihii yIacToR

- I'pasnna xasacTpoBoro Ksaprana

—— = = = = = = - | pannua reppuropuatsoii 30HL

- I'panima 20861 ¢ 0cOORIMIL VCIORIAMIL

- [lyHkT rocyaapersensoil reotesmeckoli cetn

FAN

o - Touka cheMOMHOTO 0G0CHOBAHILT
- HATIPABICHIE Te0Ie3lMeckKHs NOCTPOSHIT OpIl ONpele/IcHNN KOOPIIHAT XapaKTePHEIX TOUEK
TPaHil 3eMeTbHOTO YHacTKa

T1 - TIVHET chEMOMHOTO 000CHOBAHTIA

[lenkanoso - [yHKT rocyaaperseHHol reogesnyeckoi cern




AKT
COI'MACOBAHHSA MECTOIIOJOXKEHUA 'PAHHUI 3EMEJIBHBIX YYACTKOB
ITPH BBINOJHEHUH KOMILIEKCHBIX KAJIACTPOBBIX PABOT

40:24:050101

{HOMEP KANACTPOBOrO KBAPTAIA {HOMEPA CMEHHBIX KATACTPOBLIX KBAPTIOB), ABTANILIEr OCH (HBIAKIIMXCA ) TEPPHTOPHEH, HA KOTOPOH
BRINOHAKTCA KOMIUIEKCHEIE KATACTPOBLLE padoTsl)

| Beero macroe: 1 Juer 1
N Obo3nauenne Ormerka o | Kanactpossie HoMepa Ceenesu 0 HUE, NPeaCcTAR HBLIEM PexpuanTel
n/n XAPAKTEPHOI TOMKH | COMACOBAHN WITH 0003HAYEH HA BO3PAKEHHSA BCTYNHBILETO B
WIIH HACTH TPAHHIIEL M CMEAKHBIX 3eMETBHEIX JAKOHHYI0 CHITY
(cornacoBaHo VHACTKOB cynedHoro aKTa
/enopHoE)
CornacoBaHo 40:24:050101:79
1 HlY - H3V
Cornacosano 40:24:050101:87
Cornacosano | 40:24:050101:11 {2)
2 HOY - ul2Y
CornacoBaHo 40:24:050101:82
CornacosaHo 40:24:050101:80
3 H22Y - H26Y
CornacoBaHo 40:24:050101: 155
Cornacosano | 40:24:050101:268 (2)
4 HE1Y - uR4Y
Cornacopano | 40:24:050101:18 (2)

“pE;I.OE,CI,aTEJ'Ib COIIACHTE L HO i KOMMBCCHH:?

MLIL NOANCE haMIIHN, HHHILHAIB]



AKT
COTJIACOBAHHA MECTOIOJOKEHHSA I'PAHHULL 3EMEJIBHBIX YYACTKOB
IIPH BBINTOJHEHHH KOMILTEKCHBIX KAJJACTPOBLIX PABOT

40:24:050101

{HOMEp KaJacTpPOBOIo KBAPTATIA (HOMEPA CMEKHBIX KAJACTPOBLIX KBAPTUIOB), ABIAIOLIEr OCH {ABIAIIINXCH ) TEPPHTOPHETL, HA KOTOPOH

BRINOIHAKTCA KOMITICKCHEBIC KANACTPOBLEIC [Jd'GOTI:I}

Beero macros: 2 Juer 1
N Obo3nauenne Ormerka o | Kanactpossie HoMepa CBeaeHns 0 MLE, NPEICTARHBLIEM PexpuanTel
n/n XAPAKTEPHOI TOUKH | COMTTACOBAHH WITH 0003HAYEH HA BO3PAKEHHSA BCTYNHBILETO B
WIIH HACTH TPAHHIIEL H CMEAKHBIX 3eMETBHEIX JAKOHHYI0 CHITY
(cornacoBaHo VHACTKOB cynedHoro aKTa
/enopHoE)
CornacoBaHo 40:24:050101:6
1 H3Y - pdy
Cornacosano 40:24:050101:7
CornacosaHo 40:24:050101:6
2 H4Y - H3Y
CornacoBaHo 40:24:050101:7
CornacosaHo 40:24:050101:6
3 usY - nhy
CornacoBaHo 40:24:050101:7
Cornacosano 40:24:050101:11
4 H19Y - n20Y
Cormacorano 40:24:050101:82
CornacoBaHo 40:24:050101:11
5 u20Y - u21Y
CornacosaHo 40:24:050101:82
CornacoBaHo 40:24:050101:11
6 H21Y - u22¥
Cornacosano 40:24:050101:82
CornacoBaHo 40:24:050101:18
7 H34Y - 35y
CornacosaHo 40:24:050101:268
CornacoBaHo 40:24:050101:18
8 HISY - H36Y
CornacosaHo 40:24:050101:268
CornacoBaHo 40:24:050101:80
9 H3TY - H3RY
CornacosaHo 40:24:050101: 155
CornacoBaHo 40:24:050101:80
10 HIRY - H39Y
CornacosaHo 40:24:050101:155
CornacoBaHo 40:24:050101:80
11 H39Y - o0y
CornacosaHo 40:24:050101:155
CornacoBaHo 40:24:050101:80
12 oY - ub1Y
CornacosaHo 40:24:050101: 155
Cornacosano 40:24:050101:81
13 HOTY - HORY
CornacoBaHo 40:24:050101:85




AKT

COTJIACOBAHHA MECTOIOJOKEHHSA I'PAHHULL 3EMEJIBHBIX YYACTKOB

IIPH BBINTOJHEHHH KOMILTEKCHBIX KAJJACTPOBLIX PABOT

40:24:050101

{HOMEP KANACTPOBOrO KBAPTAIA {HOMEPA CMEHHBIX KATACTPOBLIX KBAPTIOB), ABTANILIEr OCH (HBIAKIIMXCA ) TEPPHTOPHEH, HA KOTOPOH
BRINOHAKTCA KOMIUIEKCHEIE KATACTPOBLLE padoTsl)

| Beero macros: 2 Jlner 2
N Obo3nauenne Ormerka o | Kanactpossie HoMepa Ceenesu 0 HUE, NPeaCcTAR HBLIEM PexpuanTel
n/n XAPAKTEPHOI TOMKH | COMACOBAHN WITH 0003HAYEH HA BO3PAKEHHSA BCTYNHBILETO B
WIIH HACTH TPAHHIIEL M CMEAKHBIX 3eMETBHEIX JAKOHHYI0 CHITY
(cornacoBaHo VHACTKOB cynedHoro aKTa
/enopHoE)
CornacoBaHo 40:24:050101:81
14 HOSY - HOOY
Cornacosano 40:24:050101:85
CornacosaHo 40:24:050101:81
15 HOHOY - HTOY
CornacoBaHo 40:24:050101:85
CornacosaHo 40:24:050101:81
16 H70Y - u71Y
CornacoBaHo 40:24:050101:85
Cornacosano 40:24:050101:82
17 HT3Y - u74Y
Cormacorano 40:24:050101:85

“]JE,CI.!!I? JATeN b COLACHT /b B0 KD MIC CIBt:

M.IL NOANHCH

qlﬂ MHIHH, HHHIHAIL]
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